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Bábkové divadlo Žilina odehrálo svou původně pouliční inscenaci Kata dcéra kata v interiéru Katolického domu. Přestože na žádnou z tro-
jice cen soubor nedosáhl, diváky svou verzí středověké pověsti královsky pobavil.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už za měsíc
budou některé podniky ve městě ozna-
čeny nálepkou a certifikátem Nekuřácká
provozovna města Kopřivnice. Kopřiv-
nice tak chce podpořit nejen restaurace
přívětivé k nekuřácké klientela, ale i ty,
které jsou svým prostředím vstřícné k ro-
dinám s dětmi. 

Certifikát a s ním spojenou nálepku,
která označí vchod do provozovny, mo-
hou získat provozovatelé cukráren,
kaváren, restaurací či jídelen v Kopřiv-
nici, pokud mají ve svém zařízení vy-
tvořeno místo, kde budou hosté chráněni
před vlivy pasivního kouření. Podmínkou
pro získání nálepky s jednou hvězdou je

minimálně samostatná místnost určená
výhradně nekuřákům, a to po celou dobu
provozu. Vyšší kategorii se dvěma hvěz-
dami obdrží plně nekuřácké podniky a tři
hvězdičky získají provozovatele neku-
řáckých podniků s bezbariérovým
vstupem nebo zařízení splňující hledisko
služeb přátelských rodině, tedy zařízení

s dětským koutkem, prostorem pro
kočárky, přebalovacím pultem a po-
dobně. 

Označování nekuřáckých restaurací
vychází ze zdravotního plánu města, je-
hož součástí je také podpora veřejného
prostředí bez alkoholu, tabáku a drog.
„Jednou z oblastí plánu je také boj proti

negativním vlivům, a proto připravujeme
osvětové kampaně namířené proti nim
a chtěli jsme také najít způsob, jak zapojit
externí partnery. Proto je záměrem pod-
pořit provozovatele restaurací a podob-
ných zařízení dodržujících tyto principy,“
říká místostarostka Dagmar Rysová. 

(Pokračování na straně 2)

Nekuřácké podniky ve městě se mohou ucházet o certifikát

Kontra znovu uspěli u diváků,
porotci Kopřivy ocenili Piky
K o p ř i v n i c e  (dam) – V sobotu 26. dubna v noci byli vyhlášeni

vítězové letošního, v pořadí již osmadvacátého ročníku přehlídky ne-
tradičního divadla Kopřiva.

O skleněnou plastiku za nejlepší herecký výkon se musejí podělit
Pavla Gajdošíková a Tomáš Dastlík, členové souboru ostravského Di-
vadla Petra Bezruče, kteří zaujali jako Soňa a Astrov ve zdařilé insce-
naci Čechovovy klasiky Strýček Váňa, která byla zároveň i největším
diváckým tahákem letošní Kopřivy. Cenu za tvůrčí přínos možná po-
někud překvapivě získalo Slovenské divadlo PIKY za hru Pes (prí)tulák.
Dětské představení, které otvíralo celou přehlídku v pátek odpoledne,
si ale rozhodně zaslouží respekt za úspěšnou snahu nabídnout dětskému
divákovi provoplánově nepodbízivý, chytrý a dojemný příběh stejně jako
nápadité inscenační postupy. Za zmínku stojí také výkon obou herec-
kých protagonistů divadla, kteří, aby byli blíže svým dětským divákům,
odehráli celé představení bezchybnou češtinou.  (Pokračování na str. 4)

O školku Polárka byl letos
velký zájem, přijme 17 dětí

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ani letos nebylo v silách ZŠ a MŠ 17.
listopadu přijmout všechny děti do Mateřské školy Polárka. K zápisům
přišlo čtyřicet šest dětí, z tohoto bylo 26 tříletých a starších. Letos byl
o školku větší zájem než vloni.

Do Mateřské školy Polárka byly přijímány děti podle
zpracovaných kritérií, podle nichž mají dle zákona přednost před-
školáci. „Přijali jsme sedmnáct dětí a ani jedno z nich nebylo mladší
tří let,“ okomentoval výsledek zápisů Jiří Stoško, ředitel ZŠ a MŠ 17.
listopadu.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Řidiči parkující na sídlištích by měli
mít na paměti, že auta bránící vývozu odpadu mohou být odtažena. 

Pracovníci firmy Slumeko vyvážející odpadní nádoby se potýkají
při své práci s bezohledností řidičů motorových vozidel. Na mno-
hých místech se nemohou dostat ke kontejnerům, neboť jim v tom
brání špatně zaparkovaná vozidla a není zachován dostatečný pros-
tor pro průjezd jejich svozové techniky nebo v ještě horším případě
i pro příjezd svozového vozidla. 

„Tento problém se netýká místních částí, ani okrajových částí
Kopřivnice. Je to problém především sídlištní zástavby. Problémy
jsou na ulicích Pod Morávií, Dukelská, Školní, I. Šustaly a dalších
komunikacích,“ vyjmenoval lokality Vladimír Pustka, správce míst-
ních komunikací.                                  (Pokračování na straně 3)

Auta bránící vývozu odpadu
mohou být odtahovánaK o p ř i v n i c e  (dam) – Vybudovat uni-

kátní hřiště a tím ještě posílit pozici Kopřiv-
nice coby mekky tuzemských vyznavačů
parkouru chtějí jeho místní příznivci. Umění
spočívající nejen v překonávání překážek
v městském prostoru jen pomocí mrštnosti
a síly lidského těla, ale také v tvrdém tréninku
a práci na osobním rozvoji si získává stále
větší oblibu. V Kopřivnici a nejbližším okolí
se této atraktivní disciplíně, která je i samo-
statnou subkulturou, věnuje zhruba devadesát
mladých lidí včetně čtyř desítek dětí navště-
vující kroužek v DDM.

S myšlenkou vybudovat hřiště už místní
parkouristé koketují nějakou dobu, jako
ideální prostor se jim jeví prostor někdejšího

dopravního hřiště pod sportovní halou ZŠ
Emila Zátopka. Nové hřiště by mohlo vznik-
nout nejen na dnešní vyasfaltované ploše, ale
také na navazujících plochách, které jsou ne-
využité a dříve je škola používala pro výuku
pozemků. Nový impuls přišel, když se záměr
objevil jako šestý mezi prioritami obyvatel
města, na fóru mladých se umístil dokonce na
druhém místě. „To mě přimělo zintenzívnit
práce na našem záměru,“ říká Pavel Rösner,
který momentálně pracuje na designu hřiště.
To by podle jeho slov mělo být maximálně
multifunkční, kromě zídek, průlezů, sloupů,
schodišť, kůlů a dalších překážek určených
pro pokročilé parkouristy by v prostoru mo-
hlo vzniknout hřiště pro nejmenší děti, ovšem

akcentující jejich fyzický rozvoj. Kromě
parkourového hřiště by měl součástí celého
parku být také prostor pro trénink salt a dal-
ších freerunových prvků s bezpečným dos-
kočištěm nebo posilovna pod širým nebem.
Prostor by navíc nesloužil jen parkouristům,
mohli by se zde realizovat i vyznavači
streetartu. Betonové zdi jednotlivých překážek
by byly pro tvůrce graffity ideální legální plo-
chou pro sprejované malby. „Pracuji nejen na
designu parku, ale také na návrhu jeho bu-
doucího provozu a správy. Chceme přijít
s kompletním řešením celého projektu,“ říká
Rösner. Podporu ředitele ZŠ Emila Zátopka,
která by s hřištěm sousedila, už si prý par-
kouristé zajistili.    (Pokračování na straně 3)

Parkouristé plánují hřiště, peníze po radnici chtít nebudou

Na akci ke Dni Země se dopoledne děti
bavily, odpolední program zrušila průtrž

V rámci akcí ke Dni Země si děti mohly nejen prohlédnout svozový vůz, ale vyzkoušet si také, jak se vozí
popelnice.                                                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Také tento rok
nezapomněla Kopřivnice na oslavy Dne Země a tra-
diční akci uspořádala ve spolupráci s dalšími orga-
nizacemi v sadu E. Beneše v úterý 22. dubna. 

Program byl opravdu bohatý, byla ale škoda, že
odpolední část zrušil vydatný liják. V průběhu do-
poledne, kdy na akci přišly děti nejen z mateřských
či základních škol, ale i děti v doprovodu svých ro-
dičů, se ve velkém soutěžilo. Po příchodu děti ob-
držely soutěžní kartičku, s níž se vydaly plnit úkoly.
Za zodpovězení otázky či splnění úkolů získaly
razítko do kartičky a následně po sesbírání větší
části razítek obdržely odměny. Úkoly byly zají-
mavé, od poznávání rostlin, ryb si také děti mohly
zkusit, jaké je to projít se na boso po kamenech,
šiškách či kmenech stromů. 

Děti si nenechaly ujít ukázky agility se psy nebo
možnost pohladit si domácí mazlíčky, které vy-
stavoval kroužek z místního DDM. V rámci akce
mohly zdarma v Lašském muzeu zhlédnout výstavu
mapující 95 let včelařského spolku v Kopřivnici

a vyrobit si svíčku ze včelího vosku nebo sami se-
stavit rámek na včelí plástve. 

„Děti si to pochvalovaly, některé přišly odpo-
ledne ještě jednou buď samy, nebo s rodiči i v dešti
a chtěly ještě soutěžit. Nás to jako pořadatele
potěšilo. Je škoda, že odpolední část programu mu-
sela být z důvodu lijáku zrušena,“ podotkla Vero-
nika Křístková, pracovnice odboru životního pro-
středí, s tím, že dětí na akci přišlo přes devět stovek.

Na své si přišli i dospělí. Ti po složení maturity
z odpadů mohli získat tašky na tříděný odpad. „Měla
jsem velké nedostatky,“ poznamenala při vyplňování
testu jedna z přítomných. 

Také večerní program byl určen jim. Ten se pře-
sunul do čajovny Mandala, kde byl nejdříve pro-
mítnut dokumentární film o planetě Zemi z roku
2009 s názvem Home a po něm zahrála polská ka-
pela Keira is You. O film nebyly ochuzeny ani starší
děti. Tři promítání proběhla v kině Puls během
úterka a středy pro žáky II. stupně.

(Pokračování na straně 3)
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Investice šly do cyklostezek
K o p ř i v n i c e  (hod) – Za uplynulé sedmileté období město

investovalo velké sumy peněz do zvýšení bezpečnosti v dopravě,
aby z frekventovaných komunikací oddělilo cyklistickou dopravu.
Právě tento druh dopravy využívají lidé pro cestu do práce nebo jako
způsob rekreace. Radnice se proto rozhodla vybudovat síť cyklo-
stezek, které propojí město s průmyslovou zónou, ale třeba i místní
částí.

V září 2010 byla do provozu uvedena první cyklostezka
s chodníkem podél ulic Dělnické a Panské až ke křižovatce v prů-
myslové zóně v délce 1 401 metrů. Aby stezka mohla vyrůst, mu-
selo město od Tatry odkoupit pozemek i s komunikací. Na vybu-
dování chodníku s cyklostezkou, nového veřejného osvětlení a dvou
autobusových zálivů přispěly postupně čtyři firmy z průmyslového
areálu. Společnost Brose přispěla 697 tisíci korunami, Cirex 144
tisíci, Röchling 168 tisíci a Dura poskytla dar ve výši 150 tisíc ko-
run. Celkové náklady na vybudování cyklostezky včetně výkupů po-
zemků přišly na 23,728 milionu korun a samotná spoluúčast města
činila 7,569 milionu korun, 15 miliony na akci přispěl Moravsko-
slezský kraj. 

O dva roky později byla otevřena další cyklostezka, která pro-
pojila Příbor s Lubinou, a stala se tak součástí cyklostezky Z Po-
odří do Beskyd. V Příboře začíná cyklostezka na mostě u vlakového

nádraží a pokračuje podél řeky Lubiny kolem Orinoka a Hončova
statku až k místní komunikaci u železného mostu. Kopřivnická
část stezky je dlouhá 2 400 metrů, přičemž 700 metrů bylo nově
vybudováno a 1 700 metrů stezky vede po původních komunika-
cích. Kopřivnici přišla stezka zhruba na  2,6 milionu korun, přičemž
dotace z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko po-
kryla 85 % uznatelných nákladů.

Přestože se stezka kolem Kopřivničky začala stavět již v roce
2011, dokončena a otevřena byla až v roce 2013. Důvodem jejího
zdržení byl souběh s dalšími probíhajícími stavbami. Cyklostezka
kolem Kopřivničky je 3,2 km dlouhá a 4 m široká stezka
s odděleným provozem pro pěší a cyklisty doplňuje stávající síť cy-
klostezek a chodníků a významně přispívá ke zvýšení bezpečnosti
a plynulosti provozu ve městě. V rámci projektu došlo k úpravám
přechodů, veřejného osvětlení a dopravního značení, vzniku zpo-
malovacích prahů v místech křížení významných komunikací, od-
vodnění, doplnění mobiliáře a úpravám vegetace. Celkové náklady
činily zhruba 14,5 milionu korun, přičemž 92,5 % způsobilých vý-
dajů pokryla dotace z Regionálního operačního programu Morav-
skoslezsko.

Zatím poslední byla dokončena cyklostezka propojující Lubinu
s Vlčovicemi. Ta navázala na část z Lubiny do Příbora, a stala se
tak součástí cyklostezky Z Poodří do Beskyd. Trasa nové cyklo-
stezky vede v Lubině po místních komunikacích až po zahrádkář-
skou osadu u úpravny vody, kde začíná nejdelší nově vybudovaný
úsek vedoucí podél protihlukové dráhy a rekultivované skládky až
po začátek zástavby ve Vlčovicích. Stezka pokračuje po místní ko-
munikaci a pod kostelem vyúsťuje na silnici I/58, po níž prochází
zbytkem Vlčovic. Jde o více než čtyřkilometrový úsek, přičemž
1,7 km bylo vybudováno jako novostavba. Náklady na realizaci pro-
jektu, včetně pozemkové přípravy, činily zhruba 5,4 milionů korun,
přičemž 85 % uznatelných nákladů pokryla dotace Regionálního
operačního programu Moravskoslezsko, zbytek uhradilo město ze
svého rozpočtu. 

V letošním roce bude vybudovaná cyklostezka propojující cy-
klostezku podél ulice Panská s cyklostezkou mezi Lubinou a Vl-
čovicemi. Předpokládané náklady na tuto cyklostezku, která povede
podél průmyslového parku, ve výši 9,9 milionu korun budou čás-
tečně pokryty šestimilionovou dotací z Regionálního operačního
programu Moravskoslezsko.

Ve státní svátek bude možné
vyřídit si voličský průkaz

V připravené besedě v rámci projektu pro seniory se tentokrát diskutovalo především o novinkách ob-
čanského zákoníku v oblasti dědického práva.                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Beseda přiblížila
novinky v zákoně

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý
týden měli senioři možnost seznámit
se s novinkami v občanském zá-
koníku. Kopřivnická radnice pro ně
připravila v rámci projektu Aktivní
senior 2014 aneb Přidejte se k nám
pěšky, na kole – za sportem, zábavou
i poznáním přednášku, na jejímž za-
čátku lektorka Tereza Klezarová
z Občanské poradny dala na výběr
z pěti témat, která posléze rozebrali
podrobně. 

„Na akci přišlo sice méně seni-
orů, než je obvyklé, ale zato více dis-
kutovali. Nejvíce se hovořilo o no-
vinkách v dědickém právu, majet-
koprávních vztazích, darování či ná-
jemních vztazích. Lektorka přibližo-
vala novinky na příkladech a poté
odpovídala přítomným na jejich do-
tazy, případně se s nimi domluvila na
individuálních konzultacích,“ zhod-
notila akci Jiřina Mikulenková, pra-
covnice odboru sociálních vztahů
a zdravotnictví, která má na starosti
seniory.

Osvobození si lidé
připomenou 7. 5.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-
ničané si připomenou 69. výročí osvo-
bození Kopřivnice a ukončení druhé svě-
tové války. Pietní akt se uskuteční ve
středu 7. května v 17 hodin u pomníku
padlých před bývalou základní školou
náměstí. Památku obětí druhé světové
války uctí představitelé města v čele se
starostou Josefem Jalůvkou, členové
Vojenského sdružení rehabilitovaných
a zástupci Českého svazu bojovníků za
svobodu.

K o p ř i v n i c e  (hod) – O státním svátku 8. května bude výji-
mečně otevřen Městský úřad v Kopřivnici, a to pouze pro žadatele
o voličský průkaz pro volby do Evropského parlamentu, které pro-
běhnou ve dnech 23. a 24. května. 

„Občané mohou využít svého práva volit i mimo své trvalé byd-
liště na základě voličského průkazu. Právě 8. květen je posledním
dnem, kdy lze o něj žádat. Jelikož se jedná o lhůtu hmotněprávní,
v tento den bude zajištěna služba zaměstnanců na městském úřadě
v době od 8 do 16 hodin,“ uvedla Jana Sopuchová z oddělení správ-
ních agend s tím, že voličský průkaz vydává obecní úřad podle místa
trvalého bydliště žadatele. Na později podané žádosti nelze brát zřetel.
To vyplývá ze specifické povahy voleb do Evropského parlamentu,
které se konají na území všech členských států Evropské unie. Ome-
zením lhůty pro podání žádostí má být zabráněno možnosti dvojího
hlasování ve volbách.

Od 8. května může obecní úřad voličský průkaz vydávat, a to vo-
ličům, kteří o něj zažádali, nebo osobě, která se prokáže plnou mocí
s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského prů-
kazu, a nebo jej voliči zašle poštou.

Nekuřácké podniky ve městě se mohou...
(Dokončení ze strany 1)
Město má zhruba zmapované nekuřácké pod-

niky ve městě, ale všichni provozovatelé podniků
s posezením a nějakou formou občerstvení mo-
hou svou provozovnu přihlásit. Sociální odbor
zdejší radnice mohou kontaktovat také občané,
kteří mají svůj vlastní tip na nekuřácký podnik. 

Termín pro odevzdání přihlášek je stanoven
na 9. května a poté bude následovat ověření
plnění stanovených kritérií hodnotitelským tý-
mem. První certifikáty nekuřáckým provozov-
nám město předá 30. května u příležitosti Svě-
tového dne bez tabáku.

„Certifikace se bude každoročně opakovat,
a podnikatelé se tak budou moci buďto nově při-

hlásit nebo například usilovat o vyšší stupeň
certifikace. Pokud by se naopak zaměření dané
restaurace změnilo, může být udělen nižší počet
hvězdiček či certifikát odebrán,“ doplnila mí-
stostarostka Dagmar Rysová s tím, že seznam
provozoven přívětivých k nekuřácké klientele
bude také zveřejněn na webu města. 

Označování nekuřáckých provozoven není
místním objevem, Kopřivnice se inspirovala
v dalších Zdravých městech, v Chrudimi a Lito-
měřicích, kde už něco podobného s úspěchem již
praktikují. „Provozovny v těchto městech toto
označení považují za prestižní záležitost a vě-
říme, že i u nás se podobný status podaří docílit,“
řekla Dagmar Rysová. 

Dne 17. 4. se na služebnu MP dostavili rodiče a požádali stráž-
níky o provedení orientační dechové zkoušky u své nezletilé dcery.
Zkouška prokázala u sedmnáctileté dívky téměř 2 ‰ alkoholu. Ro-
diče uvedli, že dívce podává alkohol její jednadvacetiletý přítel z Kop-
řivnice, který se navíc k dívce choval velmi agresivně - opakovaně ji
fyzicky napadal a způsobil jí zranění. Strážníci tedy celý případ za-
dokumentovali a předali jej policistům OO PČR k dalšímu šetření.

Dne 17. 4. večer zasahovala hlídka MP u prodejny Kaufland, kde
se podle oznámení ostrahy pohybovala podnapilá žena, která na par-
koviště přijela svým autem. Strážníci tedy po příjezdu na místo vy-
čkali u označeného vozidla. Zanedlouho se žena opravdu objevila,
usedla na místo řidiče a chystala se vyjet do centra města. Strážníci
vozidlo neprodleně zastavili a 57letou řidičku z Veřovic podrobili de-
chové zkoušce, která prokázala téměř 2,5‰ alkoholu. Strážníci na
místo přivolali policisty OO PČR, kteří si případ převzali k dořešení.

Ve středu 23. 4. zadrželi příborští policisté 44letého muže a ná-
sledně jej umístili na protialkoholní záchytnou stanici. Muž vyhrožoval
ublížením na zdraví celé rodině ženy a způsobením škod na majetku
včetně podpálení vozidla, a to v období od 19. dubna. Po vystřízlivění
muže se celá záležitost bude dále vyšetřovat. Poškozené ženě policisté
v rámci svého oprávnění nabídli krátkodobou ochranu. 

s t í n y

K o p ř i v n i c e  (red) – Po-
slední oblastí, kterou se zabývala
socioekonomická studie zpraco-
vaná firmou Berman Group, je
oblast cestovního ruchu. Město je
atraktivní, pokud dokáže svým
návštěvníkům nabídnout jednak za-
jímavý fyzický vzhled, ale přede-
vším zajímavý program. Fyzický
vzhled města je důležitý do té míry,
že umocňuje pozitivní dojem, který
si z města jeho návštěvníci odná-
šejí. Avšak atraktivní je především
město, pokud se zde návštěvníci
nenudí. Nabídka produktů, služeb
a zážitků musí zvyšovat zájem ná-
vštěvníků, zůstat ve městě déle,
utratit více, přijet znovu, častěji
a také pozitivně referovat o městě
a jeho okolí jako o turistickém cíli.
Av neposlední řadě je město atrak-
tivní, pokud má k dispozici infra-
strukturu a služby na takové úrovni,
která návštěvníky neodradí od opa-
kované návštěvy, ale naopak jejich
pobyt zpříjemní natolik, že se do
města a okolí rádi vrátí.  

Cestovní ruch (CR) je z hledi-
ska ekonomického rozvoje chápán
jako důležité odvětví místní eko-

nomiky, které je orientováno na
export služeb a produktů návštěv-
níkům - turistům, kteří do města
a blízkého okolí přijíždí trávit svůj
čas. 

Kopřivnici svým charakterem
průmyslového města a nabídkou
atraktivit (s výjimkou jedinečného
muzea Tatry) nelze označit za
destinaci se silnými dispozicemi
pro rozvoj cestovního ruchu. Ces-
tovní ruch nepředstavuje pro město
významné odvětví a nepřináší ani
výrazný ekonomický přínos. Přesto
však určité podmínky pro jeho roz-
voj ve městě existují a Kopřivnice
se snaží svými aktivitami tyto pod-
mínky zlepšovat.

Kopřivnice je součástí turistic-
kého regionu Severní Morava
a Slezsko a turistické oblasti Bes-
kydy-Valašsko. Na poli cestovního
ruchu město spolupracuje s okol-
ními městy Štramberk a Příbor
a obcí Hukvaldy pod marketingo-
vým označením Lašská brána Bes-
kyd. Toto uskupení má možnost
nabídnout návštěvníkům kombi-
naci historických památek, za-
jímavého okolí, zajímavého spole-
čenského, kulturního i sportovního

dění, určité příležitosti k individu-
ální rekreaci a pestrou nabídku al-
ternativních výletů za zajímavostmi
v blízkém i vzdálenějším okolí.
Mezi obcemi svazku Lašská brána
sice patří Kopřivnice a Štramberk
k nejnavštěvovanějším lokalitám,
ale vývoj počtu návštěvníků ve
městě příliš pozitivní není. Za po-
sledních dvanáct let město nedo-
sáhlo návštěvnosti z roku 2000. 

Město nepatří mezi turistické
cíle určené pro dlouhodobé pobyty
(celková délka pobytu v roce 2012
činila 3,4 dní). Pravděpodobně se
jedná spíše o ubytované na pra-
covních/obchodních cestách než
o turisty, kteří přijíždějí do Kop-
řivnice a okolí kvůli jejím histo-
rickým nebo přírodním zajímavos-
tem. Nabídka ubytovacích zařízení
není příliš pestrá a zajímavá v po-
rovnání například se Štramberkem,
lze ji ale považovat za dostačující.

Hlavní cílovou skupinou jsou
v Kopřivnici tuzemští návštěvníci.
Vývoj počtu zahraničních turistů
souvisí spíše s vývojem a atrakti-

vitou místní ekonomiky pro inves-
tory, protože lze předpokládat, že
určitý podíl zahraničních návštěv-
níků tvoří lidé přijíždějící do míst-
ních firem za obchodem či za prací,
ne běžní turisté.

Výraznější potenciál pro další
rozvoj lze v Kopřivnici hledat
u dvou forem cestovního ruchu:

• kulturně-poznávací: u tohoto
typu CR může město rozvíjet akti-
vity zejména v oblasti muzejnictví
a tradičních akcí. Ve městě se na-
chází Regionální muzeum, které
patří mezi 15 nejnavštěvovanějších
muzeí v ČR a je nejnavštěvova-
nějším muzeem kraje. 

• sportovně-rekreačního: u to-
hoto typu CR může město rozvíjet
částečný potenciál v oblasti cy-
kloturistiky a pěší turistiky (měs-
tem a jeho okolím procházejí atrak-
tivní cykloturistické trasy);
a v příměstských lesích (Lašská
naučná stezka mezi Bílou horou
a Červeným kamenem, rozhledna,
zřícenina Šostýnu, Raškova vy-
hlídka, Jasníkova studánka a další). 

V rámci cestovního ruchu má co Kopřivnice zlepšovat



Š t r a m b e r k (ili) – V malou zoologickou
zahradu se minulý čtvrtek dopoledne proměnila
spojovací chodba mezi budovou Základní školy
ve Štramberku a sportovní halou. Ve škole tak

vyvrcholila celotýdenní akce školního projektu
u příležitosti Dne Země.

Děti si přinesly do školy domácí zvířátka,
o kterých vlastnoručně vyrobily informativní

plakát. Celkem se výstavy zúčastnilo 37 drob-
ných chovatelů morčat, strašilek, činčil, králíčků,
želv, andulek, psů, agam a jiných druhů. 

„Naší snahou bylo především podpořit u dětí
zájem o živou přírodu a její ochranu. V rámci
celotýdenního projektu se seznamovaly nejen
s domácími mazlíčky, ale také s ohroženými
druhy živočichů na naší planetě a s globálními
problémy světa, které způsobují znečišťování
přírody a vymírání určitých živočišných druhů,“
vyzdvihla cíl celé akce ředitelka školy Zdeňka
Havlíková. 

Výstava byla zároveň soutěžní. Děti ze zá-
kladní a dvou mateřských škol, kterých se sešlo
téměř ke čtyřem stovkám, hlasovaly pomocí
žetonů o nejoblíbenějšího vystaveného zvířecího
mazlíčka, učitelé pak hodnotili nejlépe zpraco-
vaný plakát nebo zvíře s nejnáročnějším chovem.

Největší pozornost dětské poroty vzbudil se-
dmnáctiletý poník Syndy, o něhož se půl roku
stará Lucka Krysová z 8. třídy. Ta navíc někte-
rým zájemcům umožnila na školní zahradě na
poníkovi projížďku. Zároveň s poníkem před-
stavila křížence border kolie s australským
ovčákem - dvouletou Fatimu, se kterou se věnuje
agility a dogdancingu.

Přestože na výstavě byla k vidění spousta
i cizokrajných zvířat, většina dětí přiznala, že
křepelky, které přinesl Roman Prosek ze 3. třídy,
vidí na vlastní oči poprvé. Křepelky pomáhá
Roman odchovat takřka v sousedství školy
svému otci. „Krmím je jedenkrát denně a kromě
zrní jim trhám listy pampelišek,“ prozradil malý
chovatel.  

K o p ř i v n i c e  (hod) – Občané
Kopřivnice a obcí spadajících do jejího
správního obvodu se mohli v sobotu 19.
dubna zapojit do akce, kterou pořádala
radnice ve spolupráci s autovrakovištěm
v Ženklavě každoročně u příležitosti Dne
Země. Majitelé starých či nepojízdných
vozidel je mohli nechat bezplatně
ekologicky zlikvidovat a za kompletní vo-
zidlo mohli navíc získat až pět tisíc korun.  

V průběhu tohoto dne bylo předáno
nebo odtaženo na vrakoviště do Ženklavy
čtrnáct vozidel, z toho čtyři ze Štramberka
a zbytek z Kopřivnice a okolí. „Polovinu
vraků jsme museli odtáhnout, zbylá při-
jela po vlastní ose,“ uvedl Milan Petr, ma-
jitel autovrakoviště. Ten také podotkl, že
věří, že se s radnicí domluví, a akce se
zopakuje i na podzim. Vloni v průběhu
jarní akce bylo zlikvidováno šestnáct vo-

zidel, na podzim pak dalších šest.
Zapojením do těchto akcí ušetří ma-

jitelé vysloužilých automobilů nemalé fi-
nanční prostředky, které by zaplatili, po-
kud by jejich vozidlo bylo označeno jako
vrak a oni by jej sami ve stanoveném ter-
mínu neodstranili z ulice či parkoviště.
Aby v ulicích města a na parkovištích
nestála nepojízdná vozidla, na to dbá
odbor životního prostředí ve spolupráci

s městskou policií. „Opuštěná a nepo-
jízdná vozidla jsou nejprve označena vý-
zvou k jejich odstranění, a pokud vlastník
nereaguje, jsou odtažena na vyhrazené
parkoviště, kde musí být dle zákona o od-
padech umístěna po dobu dvou měsíců.
Pokud ani po uplynutí této lhůty majitel
vozidlo nepřevezme, nechá město auto-
vrak odstranit. Náklady spojené s tímto
postupem je městu povinen uhradit po-

slední vlastník uvedený v registru moto-
rových vozidel. Jelikož den stání na vy-
hrazeném parkovišti přijde na více než
sto korun, mohou se náklady na odtažení
a odstranění kompletního autovraku vy-
šplhat až na částku kolem 7 tisíc korun,
v případě vraku nekompletního dokonce
až na 10 tisíc korun,“ přiblížila postup
Lucie Petříčková, tisková mluvčí kopřiv-
nické radnice.
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V rámci jarní akce se zlikvidovalo celkem čtrnáct vysloužilých automobilů

K o p ř i v n i c e  (dam) - Za-
stupitel Jiří Novák neuspěl se svým
návrhem na změnu jednacího řádu
zastupitelstva města. Změna, kte-
rou chtěl Novák do pravidel jed-
nání zastupitelů prosadit, spočívala
v zavedení pravidla, že by politici
dostávali materiály určené k pro-
jednání na zasedání nejvyššího ko-
lektivního orgánu města nejméně
s dvoutýdenním předstihem. 

Důvodem, proč Novák
o změnu usiloval, jsou nová pravi-
dla, která pro výkon zastupitel-
ského mandátu stanoví občanský
zákoník. Od Nového roku platná
úprava totiž říká, že kdo přijme
funkci člena voleného orgánu, za-
vazuje se, že ji bude vykonávat
s nezbytnou loajalitou i s po-

třebnými znalostmi a pečlivostí.
„Člen voleného orgánu ručí za své
rozhodnutí svým majetkem, a proto
navrhuji, aby byla stanovena
14denní lhůta pro předání mate-
riálů, které mají zastupitelé pro-
jednat, aby se každý zastupitel
mohl řádně a včas rozhodnout
s péčí řádného hospodáře,“ vy-
světlil svůj postoj Jiří Novák s tím,
že na to, aby se obeznámili s ně-
kterými složitějšími problémy,
o kterých rozhodují, nemají zastu-
pitelé dostatek času.

Svůj návrh předložil zastupitel
zvolený za TOP09 už dvanáctého
března, tehdy nebyl zařazen do pro-
gramu, a zastupitelé jej tak pro-
jednali až na dubnovém zasedání.
„Rada města se návrhem zabývala

a nedoporučuje zavedení 14denní
lhůty. V prodlouženém čase může
reálně dojít ke změně podmínek či
stavu předmětu projednávání. Mu-
sel by se také změnit harmonogram
zasedání rady města a zastupitel-
stva,“ uvedl protiargumenty Josef
Jalůvka. Podle něj i dnes, kdy jsou
zastupitelům materiály doručovány
se sedmidenním předstihem, do-
chází k tomu, že některé materiály
jsou předkládány až přímo na stůl
před jednáním zastupitelů, a někdy
dokonce i bez projednání radou
města. „Při té spoustě akcí a pro-
jektů, které město realizuje, by ta-
kovou lhůtu nebylo možné dodržet.
Je to možná námět pro budoucí za-
stupitelstvo, ale i to by muselo
změnit styl práce,“ míní Jalůvka.

Jiří Novák je přesvědčen, že
jeho návrh je opodstatněný, ale, jak
řekl před hlasováním, nelpí na
něm. „Je na každém zastupiteli, jak
to cítí, jestli mu čas stačí na to, aby
se nad některými majetkoprávními
úkony dostatečně zamyslel nebo si
zjistil doplňující informace a nebo
radě města prostě nevadí, že se
v některých případech zdržíme hla-
sování,“ uvedl Novák. 

Návrh na změnu jednacího
řadu si nakonec získal kromě na-
vrhovatele ještě další dva zastupi-
tele, kteří hlasovali proti jeho
neschválení. Pro to, aby se nyní
jednací řád neměnil, se vyslovilo
15 zastupitelů včetně některých
opozičních a zbytek se hlasování
zdržel.

Navrhovaná změna jednacího řádu zastupitelů neprošla

Přes dvě stovky dětí se v sobotu vydalo na trasu tradičního Pohádkového lesa. Pod dohledem bytostí,
které znají z knih a televize, plnily nejrůznější úkoly.                        FOTO: ROMANA BUKOVSKÁ

Pohádkovým
lesem prošlo přes
dvě stovky dětí
K o p ř i v n i c e  (hod) – V so-

botu odpoledne dorazilo na Kame-
nárku, aby se vydalo na cestu Po-
hádkovým lesem 215 dětí v dopro-
vodu rodičů či prarodičů. Pro účast-
níky byly připraveny dvě trasy, delší
dvouapůlkilometrový okruh přes
Bílou horu a Váňův kámen a kratší
v okolí Kamenárky. „Děti většinou
prošly obě trasy. Na delší trase
plnily úkoly, které jim ukládaly
pohádkové bytosti. Poté se vydaly
i na kratší trať, kde už byly úkoly
spíš poučné. Děti například třídily
plasty a podobně. Nadšené přitom
byly z obou okruhů, což nás
potěšilo,“ zhodnotila akci Romana
Bukovská, jedna z organizátorek. 

Akci již několik let organizují
města Kopřivnice a Štramberk, dům
dětí a mládeže, o. s. Hájenka
a ČSOP Štramberk.

Auta bránící vývozu odpadu,...
(Dokončení ze strany 1)
Radnice se proto rozhodla tuto situaci řešit a upozorňuje řidiče,

že budou následovat postihy. Vývozy komunálního odpadu budou
jedenkrát v týdnu probíhat za asistence městské policie, která se
zaměří na nevhodně zaparkovaná vozidla bránící průjezdu vozidla
zajišťujícího svoz odpadu. Městská policie bude podle platné le-
gislativy postihovat vlastníky vozidla pokutou nebo může dojít
i k odtahu vozidla. 

„Odtahy půjdou na vrub majitele odtaženého vozidla. Odtah
vozidla přijde na tisíc korun plus dalších osmdesát korun za každý
den parkovného na odtahovém parkovišti,“ sdělila stanovisko rad-
nice Dagmar Šmiřáková, pracovnice odboru majetku města.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Oslavy Mezinárodního dne
památek vzbudily zájem
P ř í b o r  (ili) - Letos se již podruhé město Příbor,

člen Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska,
zapojilo do oslav Mezinárodního dne památek a sídel a na
sobotu 26. dubna připravilo zajímavý program. Koncer-
tem pěveckého sboru Schola v 17 hodin byl ve Farním kos-
tele Narození Panny Marie více než sedmihodinový pro-
gram zahájen. Od 18 hodin na náměstí Sigmunda Freuda
probíhala dobová vystoupení - žonglér, kat, kouzelník
Guliver, středověký posel míru, zahrála historická hudební
skupina Camerata. 

Pro děti bylo připraveno několik stanovišť, např. do-
bývání hradu, v zahradě piaristického kláštera, bludiště ve
strašidelném lese s obřím pavoukem a oběšencem, al-
chymistická sluj se nacházela ve sklepení kláštera. Na zá-
věr akce se v pěším rytířském turnaji utkali rytíři v brnění
o ruku krásné princezny. 

K prohlídkám byly mimořádně zpřístupněny Farní
kostel Narození Panny Marie, kostel sv. Valentina a rodný
dům Sigmunda Freuda. Muzeum a pamětní síň Sigmunda
Freuda pouze pro tento den vystavily některé zajímavé,
zvláštní, kuriózní a těžko identifikovatelné předměty z pří-
borských muzejních sbírek. Na chodbě Městské knihovny
byla k vidění výstava fotografií Toulky městem Příborem.
Stejně jako loni i letos v nočních hodinách proběhly ko-
mentované prohlídky starého hřbitova.

Vstup do muzeí i na celou akci, která probíhala na růz-
ných místech města, byl zcela zdarma. 

„Příchozím v dobových kostýmech se podařilo do-
tvořit jedinečnou atmosféru Mezinárodního dne památek
a sídel. Celá akce se nesla v přísně historickém duchu,“
ohodnotila mimořádnou akci pracovnice oddělení kultury
a cestovního ruchu příborské radnice Elen Jeřábková.

Škola ve Štramberku patřila minulý čtvrtek domácím mazlíčkům

(Dokončení ze strany 1)
Součástí akce byla tradiční výstavka výrobků dětí z kopřiv-

nických mateřských a základních škol z odpadového materiálu na
téma Příroda nám, my přírodě! Letos je pořadatelé požádali, aby
výrobky byly z jednoho druhu odpadového materiálu, což školy
dodržely. Odborná porota vybrala dva nejlepší výrobky ve třech
věkových kategoriích a zástupcům předala na akci ceny. „Vý-
robky byly moc pěkné a inspirující. Bohužel, některé zmokly, což
nás mrzí, ale většinu jsme zachránili, a lidé je tak mohou zhléd-
nout ve vestibulu radnice až do 21. května,“ dodala Veronika
Křístková.

Na akci ke Dni Země se...

Parkouristé plánují hřiště...
(Dokončení ze strany 1)
Radnici jako majitele pozemků hodlají oslovit s již do-

končenými plány zhruba do měsíce. „S městem budeme jednat
o podpoře a především o poskytnutí prostoru, který jsme si vy-
tipovali,“ říká Rösner. Na samotné vybudování hřiště, které by
podle předběžných odhadů mohlo přijít zhruba na tři miliony, par-
kouristé po městě nebudou chtít ani korunu. „Pokud od města do-
staneme zelenou, budeme hledat sponzory a zdroje z nadací. Jsem
v tomto ohledu optimistou a myslím si, že potřebné peníze
získáme,“ nechal se slyšet Pavel Rösner. Pokud by se skutečně
podařilo sny místních parkouristů zrealizovat, šlo by vůbec o první
podobné hřiště v tuzemsku a zcela jistě by bylo zajímavé nejen
pro místní, ale také pro lidi z celé republiky, a počítá se i s akcemi
s mezinárodní účastí. „Výhodou hřiště je jeho variabilita. Za-
tímco ve městě některou trasu zvládneme za hodinu či dvě a už
nic nového nenabídne, tady bychom mohli udělat týdenní sou-
středění a pořád bychom nevyčerpali všechny možnosti,“ vy-
světlil jednu z výhod vybudování hřiště Rösner. Navíc lidé, kteří
by se stahovali na hřiště, by byli ve větším bezpečí než v ulicích
a nehrozilo by také poškození budov nebo mobiliáře ve městě.

Základní škola ve Štramberku hostila 37 exemplářů domácích mazlíčků - největším zástupcem byl poník,
nejmenší pak akvarijní rybky.                                                                FOTO: ILONA MAZALOVÁ
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Letošní Kit Show nabídne ještě pestřejší
doprovodný program než v předchozí roky (Dokončení ze strany 1)

Divácký vkus měřený tradič-
ním hlasováním kuličkami, se, zdá
se, příliš nemění. Publikum Kop-
řivy rozšířilo už velmi slušnou
sbírku ocenění v držení Divadla
Kontra. To tentokrát přijelo s in-
scenací viktoriánského hororu
Žena v čiernom. I když úvod před-
stavení byl rozvolněnější, v jeho
dalších dvou třetinách dokázala
dvojice herců s minimem pro-
středků mistrně pracovat s napě-
tím a diváckou fantazií a vytvořila
místy skutečně mrazivou atmo-
sféru.

O udělení cen za tvůrčí pří-
nos a herecký výkon letos rozho-
dovala zcela nová dvoučlenná
porota. Představení kritickým
okem hodnotili spisovatel, pře-
kladatel a kritik Josef Mlejnek
a dramaturgyně a profesorka hu-
debně-dramatického oddělení Ja-
náčkovy Konzervatoře Alice
Olmová. Pro oba šlo o pre-

miérovou účast na Kopřivě. Josef
Mlejnek navíc přiznal, že až do-
posud nikdy úkol hodnotit diva-
delní představení neměl a zasedal
pouze v porotách literárních sou-
těží, nicméně nabídku Jiřího
Cachnína velmi rád přijal, protože
divadlo je také jeho velkou vášní.

I přes komplikace, které by
mohly plynout ze stěhování festi-
valového dění mezi scénami
v kopřivnickém Katolickém domě
a Kulturními domy ve Štramberku
a Kopřivnici, po organizační
stránce běžel festival bez většího
zaškobrtnutí a poměrně se dařilo
držet i stanoveného časového
plánu. Spokojen s atmosférou i ná-
vštěvností Kopřivy byl i její dra-
maturg Jiří Cachnín. Ten si ale
jako zkušený organizátor všímá
i drobných nedostatků. „Pravdě-
podobně opustíme koncept závě-
rečných koncertů. Ty skutečně za-
čínají hodně pozdě a diváci jsou
po čtyřech divadelních představe-
ních unaveni, a už nemají sílu si
je vychutnat. Jako daleko lepší ře-
šení se mi jeví připravit několik
kratších hudebních vystoupení
v přestávkách mezi jednotlivými
divadly, to je naopak věc, která
fungovala výborně,“ nechal se
slyšet Cachnín.

Kontra znovu uspěli u diváků, porotci Kopřivy...

K o p ř i v n i c e  (dam) -  Shodou okolností týden po svém vy-
stoupení na Kopřivě se do města vrátí Divadlo Plyšového Medvídka.
Zatímco minulý pátek hrálo v Katolickém domě pro dospělé diváky, je-
jich vystoupení v kinosále kulturního domu v neděli 4. května odpoledne
je určeno nejmenším divákům. Představení Bobři od Bobří řeky para-
frázuje název slavného Foglarova chlapeckého románu. Podobně jako
on je i představení plné trampské poetiky. Příběh vypráví o tom, jak děda
bobr vzal svá bobří vnoučata tábořit a díky řadě dobrodružství, která pro-
žili, jim ukázal jejich do té doby marně hledané místo v životě. Insce-
nace kombinuje maňásky a živou hereckou akci. Autorem hry, která je
také plná „táborákových“ písniček v podání veselých bobrů, je Matyáš
Dlab. Představení režíroval Konrád Popel, který v představení společně
s Miroslavem Černým a Marinou Ra také hraje.

Poloprofesionální Divadlo Plyšového Medvídka funguje poměrně
krátce. Od roku 2011 ale jeho tvůrčí tým, který spolupracuje s hosty z br-
něnských divadel či studenty Janáčkovy akademie múzických umění,
vytvořil celou řadu zajímavých inscenací jak pro děti, tak dospělé pu-
blikum. Nedělní pohádka v kulturním domě začne jako obvykle o půl
čtvrté odpoledne.

Plyšový Medvídek zahraje pohádku

K o p ř i v n i c e (dam) – Kopřivnický kulturní
dům se během nadcházejícího víkendu znovu stane
dějištěm Beskyd Model Kit Show. Modelářská vý-
stava a soutěž s bohatým doprovodným programem
letos slaví plnoletost a na jejím programu je to roz-
hodně znát.

„Modeláři se tradičně hlásí až na poslední chvíli
nebo přímo na místě, ale už podle předběžných vy-
jádření zájmu bude k vidění zhruba tisícovka
modelů,“ říká hlavní organizátor akce Jan Štědrý.

Autoři jednotlivých modelů se utkají ve velkém
počtu nejrůznějších soutěží. Kromě tradičních Pohárů
Evropské unie, cen Moravský knipl a Moravský
šrapnel nebo ceny značky Tatra čeká na modeláře
i několik zcela nových. Mezi novinky patří cena
firmy 4+ MARK I pro drobné modely letadel v mě-
řítku 1:144. 

„Velmi si považujeme toho, že na Kit Show bu-
dou osobně přítomni zástupci 211. taktické „Tygří“
letky z Čáslavi, kteří osobně vyberou a ocení speci-
ální trofejí vybrané modely letadel, která její piloti
používali za dobu existence letky. Spřátelený polský
klub pak udělí klubový pohár určený modelům
helikoptéry,“ doplnil Štědrý. Kromě samotné soutěžní
výstavy a veletrhu modelářských potřeb uvnitř kul-
turního domu nabídne Kit Show také pořádnou porci
doprovodného programu, možná největší v neza-
nedbatelné historii akce. Ještě v prostorách kulturního
domu lidé naleznou například výstavu modelových
železnic modelářů z Chocně. Zatímco před rokem
byly v Kopřivnici k vidění čtyři, tentokrát čeká na
návštěvníky sedm velkých železničních tratí s elek-

trickými vláčky. Daleko víc doprovodných akcí pak
návštěvníci najdou před kulturním domem. Auto-
mobilka Tatra kromě vozů ze svého aktuálního vý-
robního programu zapůjčí organizátorům také velký
stan, ve kterém bez ohledu na počasí proběhne velká
prezentace dálkově ovládaných modelů stavebních
strojů, automobilů, vojenské techniky a off roadů.
Představeny zde budou i funkční modely kamionů
TATRA v měřítku 1:10. V témže stanu lidé najdou
také výstavu několika leteckých motorů a jiných
artefaktů ze sestřelených letounů z II. světové války. 

„Tyto zajímavé exponáty pocházejí z ar-
cheologických vykopávek Klubu vojenské historie ze
Suchdolu nad Odrou a je to poprvé, co na Kit Show
něco takového bude k vidění,“ doplnil Jan Štědrý. Za-
jímavou podívanou slibují také členové klubů vojen-
ské historie, kteří jak v sobotu, tak v neděli před kul-
turním domem předvedou bojové scény znázorňující
osvobozovací boje z roku 1945. „Už nyní jsme mu-
seli zajistit speciální povolení od ministerstva vnitra
a s ohledem na změny v zákonech podobné akce
v budoucnu nebude zřejmě vůbec možné realizovat.
I díky tomu to bude patrně jedno z posledních ve-
řejných vystoupení tohoto druhu v České republice,“
láká na akci Jan Štědrý.

Letošní v pořadí už osmnáctá Beskyd Model Kit
Show otevře své brány pro návštěvníky v sobotu 3.
května od 9 do 18 hodin a v neděli 4. května znovu
od 9 do 13 hodin. Kromě modelářů z tuzemska na
ní budou své nejlepší kousky prezentovat také
Slováci, Poláci, Maďaři, Rakušané, Francouzi či
Holanďané.

Pravomájové balábilé chystá muziku,
tanec, divadlo a atrakce pro nejmenší 

K o p ř i v n i c e  (dam) –
V podobném duchu jako vloni se
mají nést i letošní oslavy prvního
máje. Prvomájové balábilé začne
ve 14 hodin a lidé by se za
pěkného počasí měli před kultur-
ním domem bavit zhruba do čtvrt
na sedm.

Pořadatelé slibují pohodové
sváteční odpoledne pro celou ro-
dinu. Samotný program zahájí
Městský dechový orchestr Kop-
řivnice. Zhruba čtyřicetiminutový
promenádní koncert bude čistě in-
strumentální a soubor si připravil
žánrově pestrou směs, většinou
lehčích skladeb. Zazní například
Dvořákova Humoreska, některé
klasické pochody, ale také skladby

z repertoáru Abby nebo kapely
Europe. „Dá se říct, že budeme
hrát muziku od Mozarta až po
osmdesátá léta,“ slibuje dirigent
Pierre Scotto.

Zhruba ve čtvrt na čtyři zahájí
svůj první blok obnovená kopřiv-
nická kapela Alfa Orchestra. Sku-
pina, která se programově zabývá
populární hudbou z osmdesátých
a devadesátých let minulého sto-
letí, zahraje v obměněné sestavě
největší hity tohoto období. Alfa
bude na pódiu k vidění v celkem
čtyřech zhruba půlhodinových
blocích, v přestávkách mezi nimi
je pak připraven další program.

Celkem dvě vystoupení budou
mít členky orientální taneční sku-

piny Farridah. Zhruba v 16.20 by
pro děti mělo pod podiem hrát Di-
vadlo Koráb. Pro nejmenší diváky
budou mít připravenou svou verzi
pohádky Sněhurka a sedm tr-
pajzlíků. Poslední programovou
vsuvkou pak bude žonglérské vy-
stoupení Dua Žet.

Pro děti jsou připraveny také
další možnosti zábavy. Před kul-
turním domem vznikne zookoutek
s nejrůznějšími druhy zvířat, které
si děti budou moci prohlédnout
a také se o nich něco dozvědět.
Připraven bude také koutek
s omalovánkami a možnost malo-
vání křídou na chodník a nebo po-
pulární skákací hrad. V případě ne-
příznivého počasí se akce nekoná.

Scénář účasti soutěžního týmu
Tatry Kopřivnice v automobilo-
vých soutěžích pro rok 1964 byl
podobný tomu předchozímu. Sou-
těžní Tatry T 2 - 603 absolvovaly
všechny mistrovské soutěže
a v srpnu tohoto roku se
v belgickém Liege postavily na
start maratónu  „Liege - Sofia -
Liege“ tři Tatry T 2 - 603, tentokrát
se žlutým pontonem a červenou
střechou. Posádky těchto vozidel
tvořily dvojice Mark - Čechmá-
nek, Pavelka - Pělucha a Veřmi-
řovský - Hajdušek. Technickou
asistenci zajišťovaly po celé trati
dvě šestsettrojky. V jedné dopro-
vodné šestsettrojce byla posádka
Raška - Rek a v té druhé Lacina -
Lebeda /manager soutěžního
týmu/.V poločasu maratónu v Sofii
už chyběla polovina soutěžních

posádek. Mezi chybějícími byla
i Tatra T 2 - 603 posádky Pavelka
- Pělucha. Posádka Veřmiřovský -
Hajdušek ukončila nedobrovolně
maratón někde
v okolí Splitu
v bývalé Jugo-
slávii. Do cíle
v belgickém lázeňském městě Spa
dorazila na patnáctém místě po-
sádka Mark - Čechmánek. V tomto
ročníku maratónu zvítězila po-
sádka  Aaltonem - Ambrose  na
vozidle Austin Healey.

Soutěžní tým Tatry Kopřivnice
se zúčastňoval také všech auto-
mobilových soutěží na domácích
tratích. Například v Bratislavě
a také na „Rallye Vltava“. Auto-
mobilová soutěž v Bratislavě se
vyznačovala náročnými horskými
rychlostními zkouškami, které se

jely v noci. Posádky s šestset-
trojkami absolvovaly celou soutěž
mezi nejlepšími. Prvenství získala
posádka Mark - Čechmánek. Ús-

pěšné byly tatrová-
cké posádky i na
rallye Vltava. V cel-
kové oficiální klasi-

fikaci se posádka Mark - Čech-
mánek umístila na třetím místě
a posádka Veřmiřovský - Hajdušek
byla pátá. 

Zajímavostí roku 1964 bylo
rozhodnutí vedení soutěžního
týmu dát v některých automobilo-
vých soutěžích, které se jely na
území bývalého Československa,
důvěru navigátorům a postavit je
do pozice jezdců. To platilo pro
soutěže ve Vyškově a v Holicích.
I při rychlostním závodě „Pod
Štramberskou Trúbou“ se za vo-

lanty některých soutěžních vozi-
del posadili navigátoři. Na start še-
stého ročníku silničního závodu
„Pod Štramberskou Trúbou“ se po-
stavily  Tatry T 2 - 603 s jezdci: Pa-
velka, Veřmiřovský, Mark, Pělu-
cha, Kysučan a navigátoři:
Stiborek, Lacina. V závodě zvítě-
zil Pavelka před Veřmiřovským
a Markem.

Posledním startem Tater T 2 -
603 v roce 1964 byla účast ve
„Velké automobilové soutěži“
v Sedlčanech. Tato soutěž roz-
hodla, že titul mistra republiky pro
rok 1964 získal Pavelka se
spolujezdcem Lacinou. V mis-
trovství republiky družstev zvítě-
zilo družstvo Tatry Kopřivnice ve
složení posádek Veřmiřovský -
Hajdušek, Mark - Mohyla, Pavelka
- Lacina.            Augustin Lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1964

Krátce po startu silničního rychlostního závodu“Pod Štramberskou
Trúbou“ se jezdci Tatry seřadili: Pavelka, Mark, Veřmiřovský, Lacina,
Kysučan, Pělucha, Stiborek.                                  FOTO: ARCHIV

V roce 1964 se posádka Mark - Čechmánek v posledním ročníku ma-
ratonu „Liege-Sofia-Liege“ umístila ve své kategorii na prvním místě
a v celkové klasifikaci byla patnáctá. Na fotografii zprava: Mark, Lebeda
(manager soutěžního týmu), Čechmánek, Lacina.    FOTO: ARCHIV

Hned úvodní představení Kopřivy v podání Divadla PIKY ohodnotili
porotci za tvůrčí přínos.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Loutky hrály hlavní roli také v sobotním představení Malý princ
hosínského Divadla Já to jsem.        FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Víkend v klubovně
Od pátku do neděle 11. - 13. 4. 2014 přespaly

v klubovně děti z Dětského domova z Frýdku-Místku
a oddílu Šedých myšek. Podívejte se, co vše děti o ví-
kendu zažily.

Po seznámení a vybalení věcí v klubovně vyrazili
všichni na nedaleké hřiště. Pro děti bylo připraveno
několik her převážně na spolupráci.

V sobotu byla naplánována návštěva tří muzeí
v Kopřivnici. A tak jsme tedy stihli obejít Technické
muzeum Tatra, Muzeum Fojství a Šustalovu vilu. Vy-
zkoušeli jsme si také stavět ze stavebnice Merkur. 

Abychom si trochu zasportovali, navštívili jsme
tělocvičnu na Základní škole M. Horákové. Zahráli
jsme si vybíjenou a fotbal.

Páteční a sobotní večer patřil hrám v klubovně
a sledování filmů.

Doufáme, že se všem dětským účastníkům ví-
kend v klubovně líbil a budeme si moci podobnou
akci brzy zopakovat.                Gabriela Šumšalová

za Pionýr Kopřivnice 

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 1. - pá 2. května v 17.30
hodin komedie USA Jedna za
všechny. Carly se ve vztazích
striktně drží zásady nikdy si nic
nezačít s ženatým mužem...

Čt 1. - pá 2. května ve 20
hodin drama USA Divergence.
Údajně dokonalé uspořádání
katastrofu přeživší společnosti
není bez chyb. Naopak - napětí
postupně stoupá a hrozí, že se-
žehne vše, co mu stojí v cestě...

So 3. - po 5. května v 17.30
hodin dobrodružné fantasy USA
The Amazing Spider-Man 2.
Když se na scéně objevuje
Electro, je Peter nucen čelit ne-
příteli, který je mnohem silnější
než on sám...

So 3. - po 5. května ve 20
hodin akční krimi Francie,
Kanady Doupě. Příběh vypráví
o tajném agentovi, který se snaží
najít zbraně hromadného ničení...

Po 5. května v 8.30 a 10.30
hodin Gravitace. Během
zdánlivě rutinní výpravy do
kosmu dojde ke katastrofě...

Čt 8. a ne 11. května v 17.30
hodin krimi komedie ČR, Norska
Detektiv Down. Jediné, co po-
třebuje, je skutečný případ...

Čt 8. a ne 11. května ve 20
hodin historické drama Německa
Ranhojič. Ranhojič je adaptací
stejnojmenného románu Noaha
Gordona, jehož děj se odehrává
v 11. století

So 10. - ne 11. května
v 15.30 hodin Rio 2. Blu, Perla
a jejich tři děti se stěhují z Ria
přímo do amazonské divočiny... 

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 1. května ve 14 hodin Pr-

vomájové balábilé - pohodové
sváteční odpoledne pro celou ro-
dinu

Ne 4. května v 15.30 hodin
Bobři od Bobří řeky - pohádka
pro malé i velké v podání Di-
vadla Plyšového Medvídka

Pá 9. května - May Day
2014 - 2. ročník alternativní hu-
debně divadelní akce, v 19 hodin
divadelní představení Miloš
Ubu... aneb málem králem, ve 20
hodin koncert kapel Plastic
People of The Universe, Prouza,
Už jsme doma

So 10. května v 18.45 hodin
Gioacchino Rossini: Popelka -
přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Po 5. května ve 13 hodin
Přáníčka - blíží se Svátek matek,
vytvořte jim netradiční přáníčko

Aktuální výstava (5. - 30.
května) Jak Velká válka dala
letcům křídla - výstava mapující
působení našich vojáků za První
světové války ve sborech ra-
kousko-uherské armády, V Čes-
koslovenských legiích v Rusku,
vznik samostatné Českosloven-
ské republiky a organizace Svazu
letců ČR

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 11.

května) Merkur - velké unikátní
modely ze stavebnice Merkur
z největší světové sbírky Jiřího
Mládka

ŠUSTALOVA

VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - herna a vý-
stava modelů zapůjčených ná-
vštěvníky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 4.
května) Renata Svobodová -
obrazy z antické mytologie

Út 6. května v 18 hodin ver-
nisáž výstavy „Striga“ - obrazy
Zuzany Čatajové

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - historie a vý-
voj stavebnice Merkur

KINO ŠTRAMBERK

Ne 4. května v 18.30 hodin
komediální drama Itálie Ať žije
svoboda

Ne 11. května v 18.30 hodin
historické drama ČR, SR, Belgie
Colette

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 2. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 9. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Na čem záleží - o tom vypráví autorka Emily Giffin. Hlavními

postavami jejího románu jsou dvě naprosto rozdílné ženy, svobodná
matka a „zelená vdova“ - žena v domácnosti, které spojí tragická
událost. Zároveň se oběma ženám převrátí život naruby a jejich
životní priority se utříbí.

Opět Martina Doležalová je autorkou i povídkového souboru
Kolej Today. Obsahuje 18 povídek zejména z pražského student-
ského prostředí. Ústřední a spojující postavou je postava mladé
ženy, která se narodila ve Francii české spisovatelce a francouzskému
hudebníkovi a po letech prožitých na francouzském venkově se roz-
hodla odejít do Prahy, aby poznala kořeny své matky. 

Když vás pohltí plameny – pak sáhněte po knize Davida Se-
darise. Název jeho knihy nevypráví o požárech jako takových, jde
totiž o knížku, při jejímž psaní čerpal autor ze zážitků svého života.
Dozvíte se, jak při studiu malování přečkal stáž v pitevně, jak v sobě
objevil lásku k pavoukům, jak se odstěhoval do Japonska, aby se
odnaučil kouřit…

Příhody z ordinace i osobního života mladého zvěrolékaře se
odehrávají v jihoanglickém městečku. Hlavní postavu knihy
Zvěrolékař a spol. je zároveň autor knihy, Luke Gamble. Pasáže
psané typickým anglickým suchým humorem se střídají s vážnými
příběhy, líčením kontaktů s kolegy z kliniky a vyprávěním o auto-
rových dovolenkových cestách do Řecka, Indie či Maroka.

Tajenku křížovky tvoří české přísloví.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Pronajmu jednopokojový
byt v centru Kopřivnice od 1.
června. Tel. 723 870 207
♦ dr. byt 3 + 1, 71 m2, ul. 17.
listop., 3. p., po revitalizaci, volný
od 6/2014. Tel. 732 146 760
♦ jednopokojový byt v centru
Kopřivnice. Tel. 723 870 207

♦ mobilní telefon Samsung
Galaxy Duos Gt B 5512,
nabíječka, sluchátka. Pův. cena 3
600 Kč, nyní 1 800 Kč. Foto
možno zaslat mailem. Tel. 736
152 166
♦ novou rohovou skříňku
vhodnou pod TV, boční police,
uprostřed uzavíratelný prostor
s kouřovými skly, chrom. pod-
pěry, barva tm. hnědá. Pův. cena
3 500 Kč, nyní 1 900 Kč. Foto
možno zaslat e-mailem. Tel. 736
152 166
♦ 2 ks bílé plastové okno rozm.

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová komunikace, sítě na hra-
nici (přípojky nezbudovány),
oplocený, v ÚP určen ke stavbě
RD, blízko škola, školka, úřad,
cena 620 Kč/m2. Tel. 732 357 073
♦ Pronajmu garáž v Kopřiv-
nici na Severu. Tel. 776 184 175

n e m o v i t o s t i

Inzerce

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

a u t o - m o t o

s l u ž b y

♦ Firma zabývající se renovací
hledá zakázky v oblasti renovací
dveří, zárubní, umakartu
a malovaní bytů. Tel. 603 722
382, www.renovia.wbs.cz

1 750 x 1 400 mm a 1 ks rozm.
1 230 x 1 230 mm, vč. bílých ža-
luzií, vnitřního a venkovního
parapetu, použitá, plně funkční.
Tel. 737 206 778
♦ plechovou kuchyňskou linku
z panelákového bytu. Foto na e-
mail. K vidění na Osvoboditelů
1211. Tel. 739 351 999
♦ pěkný oválný proutěný koš
větších rozměrů. Cena 400 Kč.
Foto možno zaslat e-mailem. Tel.
736 152 166
♦ novou matraci 200 x 90 cm,
2plotýnkový el. vařič, přenosnou
barevnou televizi (nepoužitou),
nastřelovací pistoli na hřebíky,
kuklu na svařování do ruky, 3
menší koberce, el. trojkolku pro
dospělé, pračku na kliku, 2 tele-
fonní přístroje (pevná linka), el.
vysavač do auta, malé el. topení,
ceny dohodou. Tel. 556 812 065

♦ střešní nosič zn. THULE-
SWEDEN (nový), uzamykatelný,
vhodný pro vozidla Škoda
Octavia od r. v. 1997 a Seat
Toledo nebo Leon od r. v. 1999. 
Pořiz. cena 3 285 Kč, nyní za
1 500 Kč. Tel. 724 091 792

d a r u j i

♦ gauč, válendu, garnýž, noční
stolek, 2 skříňky a knihovnu. Tel.
556 812 065
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: ne 4. 5. od 9 hod. FC Kopřivnice - FC Os-

trava-Jih o.s. (22. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - FC Os-
trava-Jih o.s. (22. kolo KP ml. žáků), út 6. 5. od 16.30 hod. FC Kopřivnice
- TJ Petřvald n. M. (15. kolo OP st. a ml. přípravky A); VLČOVICE: ne
4. 5. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší B - AFC Veřovice B (20. kolo OP
mužů - sk. A), so 10. 5. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Bor-
dovice (23. kolo KP I. B tř. sk. D mužů); LUBINA: so 3. 5. od 15 hod. TJ
Spartak Lubina - SK Pržno (19. kolo MS divize žen - sk. A), ne 4. 5. od
16.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Hostašovice (20. kolo OP mužů
- sk. A), st 7. 5. od 17 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Slavia Stachovice (26.
kolo MS divize žen - sk. A); ŠTRAMBERK: so 3. 5. od 15 hod. Kotouč
Štramberk - TJ Olympia Bruntál (19. kolo MS divize žen - sk. A), ne 4. 5.
od 16. 30 hod. Kotouč Štramberk - TJ Sokol Tichá (20. kolo OP mužů - sk.
A)

♦ Házená: so 10. 5. od 14 hod. KH Kopřivnice - SSK Talent Plzeň
(22. kolo I. ligy), od 16 hod. KH Kopřivnice - SSK Talent Plzeň (22. kolo
I. ligy), od 18 hod. KH Kopřivnice - Handball KP Brno (8. kolo nadstavb.
části TP extraligy mužů) - vše hala ZŠ Emila Zátopka

♦ Krytý bazén: čt 1. 5. 10-19, pá 2. 5. 6-8, 14.30-17 (půl plav. ba-
zénu), 17-21, so 3. 5. 12-21, ne 4. 5. 10-19, po 5. 5. zavřeno, út 6. 5. 6-
13.15, 13.15-14.15 (půl plav. bazénu), 14.15-16, 17-18 (půl plav. bazénu),
18-21, st 7. 5. 6-9.30, 14.30-16.30, 19-21, čt 8. 5. 10-19, pá 9. 5. 6-8, 14.30-
21, so 10. 5. zavřeno - plavecké závody, ne 11. 5. 10-19 hodin, út a čt 8.15-
11.15 dětský bazén uzavřen (info tel. 556 813 254)

♦ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (info tel. 605 825 870 nebo
605 968 588)

♦ Rekreační turistika: so 3. 5. v 6.01 hod. ČD, Frýdek-Místek ČD,
BUS Visalaje, Bílý Kříž, Švarná Hanka, Charbulák, Jamník, BUS Ostravice,
ČD; st 7. 5. v 6.25 hod. ČD, Drahotuše ČD, Z Rybáře, Ž Jezernický viadukt,
Klokočí, Drahotuše, ČD; so 10. 5. v 8.30 hod. AD, pěšky Příbor, Orinoko,
guláš; st 14. 5. v 6.25 hod. ČD, Jeseník nad Odrou, ČD, Blahutovice, Dub,
Polouvsí, Jeseník nad Odrou, ČD

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 1. a 8. 5. 10-14.30
společná, 14.30-19 ženy, pá 14.30-21 muži

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (19. kolo OS - sk. A): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol
Rybí 1:3, FC Vlčovice-Mniší B - FK Hodslavice 1:3, Kotouč Štramberk -
TJ Sokol Hostašovice 3:4; ženy (18. kolo MSDŽ - sk. A): TJ Spartak Lu-
bina - FC IRP Č. Těšín 1:2, TJ Kotouč Štramberk - SK Brušperk 0:5; st.
dorost (21. kolo KP): FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová-Lutyně 3:1; ml.
dorost (21. kolo KP): FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová-Lutyně 3:2; st.
žáci (21. kolo KP): FC Kopřivnice - FK Avízo Město Albrechtice 1:5; ml.
žáci (21. kolo KP): FC Kopřivnice - FK Avízo Město Albrechtice 1:4.

v ý s l e d k y

FBC ČPP BONUSIA Ostrava - FBC Vikings
DDM Kopřivnice 1:9 (0:3, 0:2, 1:4)

O s t r a v a (cab) - Dorostenky kopřiv-
nického florbalového klubu si v posledním zá-
pase sezony připsaly vysokou porážku s vítě-
zem ligy FBC ČPP BONUSIA Ostrava.
V neděli 20. dubna nastoupily proti těmto děv-
čatům ve sportovní hale Dubina, ale jejich le-
tošní statistiku, kdy neprohrály ani jedno ut-
kání, však nepokazily. „Soupeř byl lepší ve
všem. My se snažily Ostravě zkomplikovat po-

slední zápas, jak to jen šlo, ale zázrak se neko-
nal,“ okomentovala utkání trenérka FBC Vi-
kings DDM Kopřivnice Martina Bílková. 

Oproti loňské sezoně si dorostenky letos
polepšily sice jen o jednu příčku, velký skok
vzhůru však byl ve výkonnosti. „Na první tři
velkokluby to ještě nestačí, ale sehrály jsme le-
tos řadu vyrovnaných zápasů. Nejpěknější
souboje jsme svedly s Olomoucí, která nakonec
v sezoně získala stejný počet bodů jako my.
Holky po většinu ročníku 2013/14 předvedly to,

na co měly natrénováno,“ zhodnotila letošní
výkon týmu Bílková a dodala také poděkování
rodičům, kteří jezdili s děvčaty na turnaje
a strávili tak s družstvem nemálo času.
Florbalistky teď ještě čeká přátelské utkání
v pondělí 5. května na domácím hřišti.

Branka FBC Vikings DDM Kopřivnice: 42.
A. Zuzaníková; sestava Kopřivnice: A. Veřmiřov-
ská, A. Žabenská, A. Zuzaníková, N. Jančová,
K. Jančová, K. Bunčková, Z. Danihelová, D.
Staškovanová, T. Holubová, J. Bunčková, A. Horvá-
thová, A. Růžová, V. Franková.

Dorostenky zakončily letošní sezonu na páté příčce

K o p ř i v n i c e  (cab) - Judisté Závišic
a Štramberka se během dubna zúčastnili cel-
kem šesti turnajů a z každého si přivezli ales-
poň jednu medaili. V sobotu 5. dubna vyslaly
Závišice své reprezentanty na XXIII. ročník
Slezského poháru žáků do Opavy a ze tří startů
z toho byla tři umístění na bedně. Mezi star-
šími žáky do 42 kg nenašel přemožitele exce-
lentní Radek Rýpar. Po nemoci se na tatami
vrátila mladší žačka Anna Lošáková a v boji
o zlato přemohla ve váze do 57 kg Polku
Jagodu Zydek. V mladších žácích do 42 kg
prohrál Filip Hanzelka jediné utkání, a to
s Luďkem Kubíčkem z SKP Frýdek-Místek,
a nakonec bral bronz. V sobotu 12. dubna se
David Hyvnar a Adam Kahánek představili
na republikové úrovni v Ostravě v klání Čes-
kého poháru. Své síly zde změřili s českými,
slovenskými i polskými judisty. Hyvnar coby
dorostenec zkusil start v kategorii mužů do
100 kg a počínal si nad očekávání dobře. Po
výhrách nad brněnským Markem Kvapilem
a blanenským Josefem Pavlů se radoval z pre-

miérového zlata v Českém poháru mezi muži.
Poněkud obtížnější situaci měl v nabité kon-
kurenci do 73 kg Adam Kahánek. Po dvou
vítězstvích postoupil do semifinále, kde však
nestačil na pozdějšího vítěze turnaje Martina
Becíka z Banské Bystrice. V boji o bronz už
ale nezaváhal a porazil Jaroslava Šprycara
z Prahy. Ve stejný den zápolili v sousední Kar-
viné žáci na Velikonočním turnaji. Radek
Rýpar a Filip Hanzelka se soutěže zúčastnili
dokonce ve dvou kategoriích. Mezi staršími
žáky do 42 kg na sebe oba judisté narazili ve
finále a úspěšnějším byl nakonec Rýpar.
Spanilou jízdu poté předvedl i v kategorii do
46 kg, když ve finále zvítězil nad Miroslavem
Simčíkem ze slovenské Žiliny, a z Karviné si
tak odvážel dvě zlata. Hanzelka pak ještě svedl
souboje v kategorii mladších žáků do 42 kg
a i on nakonec obsadil nejvyšší příčku, když
ve finále položil na lopatky Julii Ševcovou ze
Sokola Žilina.

Neméně úspěšní byli i štramberští judisté.
V sobotu 12. dubna startovali hned ve dvou

soutěžích. V kategorii benjamínků nastoupili
v Bohumíně dva zástupci a byla z toho dvě
zlata. Ve váhové kategorii do 38 kg porazil
Vojta David ve finále domácího Kantora a Petr
Štichauer zdolal ve váze do 32 kg Matýska
z Ostravy. Další turnaj probíhal ten den
v Povážské Bystrici. Na Mezinárodním mis-
trovství Slovenska jednotlivců veteránů re-
prezentovali Štramberk Miroslav Bajer ve
váhové kategorii nad 100 kg a Lukáš Holub ve
váze do 90 kg. Prvnímu jmenovanému jen
těsně unikl bronz, který však následně vybo-
joval v kategorii do 40 let druhý jmenovaný,
když v boji o třetí místo porazil Šulera z Nitry.
V sobotu 19. dubna pak vyslal Štramberk tři
své judisty na Velkou cenu Ostravy. Starší žák
Adam Bajer startoval ve váze do 46 kg a v sou-
boji o třetí místo nakonec přepral Slívu z Ba-
níku. Bronz bral v Ostravě i Jan Macháč
v benjamíncích do 30 kg, když vyzrál na
Patička z Mittalu. Třetí štramberský zástupce
Vojta David však v benjamíncích do 38 kg
všechna utkání prohrál a obsadil pátou příčku.

Judisté Závišic a Štramberka znovu sbírali medaile

L u b i n a (hod) – Minulý týden v sobotu proběhl v Lubině již šestý
ročník pohárové soutěže mladších a starších žáků, která je současně prv-
ním kolem ligy Floriánek Cupu 2014. Ani dešťové přeháňky neodradilo
sedmnáct družstev mladších žáků a šestnáct družstev starších žáků sou-
těžilo v požárním útoku a štafetě požárních dvojic, což je prozatím nej-
víc. „Dařilo se družstvům z Kopřivnicka, v mladších vyhrálo Mniší, Kop-
řivnice byla čtvrtá, ve starších vyhrála Lubina a Mniší bylo třetí. Časy
byly slabší, než je obvyklé, zejména útoky byly výrazně pomalejší. Na
vině byla částečně zmoklá, tedy kluzká trať, částečně to, že je soutěž na
začátku sezony a projevila se nesehranost družstev. V soutěži byla po-
prvé použita nová časomíra zakoupená pro okrsek Kopřivnice z dotace
města,“ okomentoval soutěž Pavel Polášek, starosta Sboru dobrovolných
hasičů Lubina II a hlavní organizátor závodů. 

Výsledky pohárové soutěže: ml. žáci: požární útok: 1. Mniší A (18,69
s), 2. Tísek, 3. Kopřivnice, … 6. Mniší B, … 9. Lubina A, … 17. Lubina B;
štafeta dvojic: 1. Prchalov (77,39 s), 2. Mniší A, 3. Tísek, 4. Kopřivnice, …
7. Lubina A, … 9. Mniší B, … 13. Lubina B; celkové pořadí: 1. Mniší A, 2.
Tísek, 3. Prchovalov, 4. Kopřivnice, … 7. Mniší B, 8. Lubina A, … 16. Lu-
bina B; st. žáci: požár. útok: 1. Fulnek (16,05 s), 2. Lubina, 3. Jerlochovice
A, … 5. Mniší, …. 13. Kopřivnice Prchalov (vytvořily společné družstvo);
štafeta dvojic: 1. Lubojaty A (60,14 s), 2. Tísek, 3. Bílovec, … 5. Kopřivnice
Prchalov, 6. Mniší, 7. Lubina; celkové pořadí: 1. Lubina, 2. Lubojaty A, 3.
Mniší,... 11,. Kopřivnice Prchalov.

Floriánek Cup prověřil hasiče

V y š k o v (cab) - Ve skvělých výkonech
pokračují plavci SK Kopřivnice. V sobotu 19.
dubna absolvovali v hojném počtu Velkou cenu
města Vyškova a přivezli si celkem 18 diplomů
a k tomu přidali spoustu osobních rekordů.
„Byly to skvělé závody, takový menší vrchol se-
zony, kdy forma by pak měla gradovat na mis-
trovství České republiky. Všichni zaplavali per-
fektně a prodali to, co mají natrénováno. Takže
určitě chválím všechny,“ byl nadšený trenér
kopřivnických plavců René Lakomý. Mezi
mladšími dorostenci se představili Jaroslav Špa-
ček a Adéla Hvozdíková a oba si při všech
svých startech zlepšili osobní rekordy. V kate-
gorii čtrnáctiletého žactva si dva osobáky vy-
lepšil ve Vyškově Roman Kučera, a to na 400 m
volným způsobem a 100 m motýlek. Výkonnost
pak roste i u Michala Šimůnka a Mariana Žluvy.
Mezi třináctiletými zaznamenala obrovské zlep-
šení Anna Chalupová a trenér Lakomý doufá
v její start na letošním MČR. Ve stejné věkové
kategorii si osobní rekordy na 100 a 200 m
znak vyplaval Michal Šupa. Mezi dvanáctile-
tým žactvem dosáhl skvělých časů Radovan
Lakomý, a to především na stovce volným způ-
sobem, kde si časem 1:06,7 o kus vylepšil

osobní rekord, a zařadil se tak do první desítky
plavců tohoto věku v ČR. Jeho letošním cílem
je dostat se na úroveň jedné minuty. Ve stejné
kategorii reprezentovali Kopřivnici i bratři
Tomanovi. Jan dosáhl na osobák v disciplínách
100 a 200 m volným způsobem, Jiří pak za-
plaval dobrý čas na znakařské dvoustovce, po-
dle trenéra Lakomého má však natrénováno na
lepší výsledek, jen je třeba to prodat v závodě.
Ve věkové kategorii jedenáctiletých si skvěle
počínali Jiří Karásek a Vendula Rakúsová.
Karásek zaplaval v disciplínách 100 a 200 m
prsa klubové rekordy (1:33,0 a 3:23,9) a těmito
časy figuruje v první desítce plavců ročníku
2003 v ČR. Rakúsová si vylepšila osobní re-
kordy na 100 a 400 m volným způsobem
a oběma výkony (1:08,9 a 5:25,8) se zařadila
na druhé místo českých tabulek této věkové ka-
tegorie. V disciplíně 200 m volným způsobem
sice zaostala o tři desetiny za svým časem
z Velké ceny Kopřivnice, ale i na tento výkon
z Vyškova ještě letos v ČR žádná dívka ročníku
2003 nedosáhla. Skvělé první místo si ještě vy-
bojovala štafeta chlapců na 4 x 50 m volným
způsobem, a to ve složení Kučera, Šimůnek,
Špaček a Žluva. Plavce SK Kopřivnice teď čeká

od 9. do 15. května soustředění na padesátime-
trovém bazénu v Plzni a pak absolvují oblastní
přebory žactva. Ročníky 2003 a 2004 poplavou
24. května ve Vsetíně a ročníky 2000 až 2002
bude o týden později hostit právě Kopřivnice.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice na Velké
ceně města Vyškova (Vyškov, 19. 4.): kategorie
ročníků 1996/99: muži: J. Špaček (r. 1999): 2. 100
Z 1:09,3, 3. 200 Z 2:37,3, 8. 100 VZ 1:02,8; ženy:
A. Hvozdíková (r. 1999): 3. 200 P 3:16,1, 4. 100
P 1:32,8, 5. 100 PZ 1:24,4, 8. 100 M 1:38,0; kat.
r. 2000/01: muži: R. Kučera (r. 2000): 1. 100 VZ
59,7, 2. 100 M 1:07,9, 4. 400 VZ 4:52,9; M.
Šimůnek (r. 2000): 2. 100 PZ 1:14,4 a 200 P 2:56,2,
4. 100 P 1:22,3, 5. 200 PZ 2:39,5; M. Šupa (r.
2001): 2. 200 Z 2:35,8, 3. 100 Z 1:14,7, 12. 200 PZ
2:52,4, 15. 100 VZ 1:09,2; M. Žluva (r. 2000): 4.
100 M 1:16,5, 5. 100 VZ 1:04,5, 7. 200 PZ 2:44,3
a 400 VZ 5:04,9; ženy: A. Chalupová (r. 2001):
5. 200 P 3:11,9, 8. 100 P 1:30,9, 12. 100 PZ 1:26,3;
kat. r. 2002/04: muži: J. Karásek (r. 2003): 4. 100
P 1:33,0, 6. 200 P 3:23,9, 7. 400 VZ 5:48,6 a 100 M
1:38,9; R. Lakomý (r. 2002): 1. 100 VZ 1:06,7, 2.
100 PZ 1:20,5, 3. 100 M 1:28,9; Jan Toman (r.
2002): 4. 200 VZ 2:37,8, 6. 400 VZ 5:33,6, 200 PZ
3:07,9 a 100 VZ 1:12,4; Jiří Toman (r. 2002): 2.
200 Z 3:03,5, 3. 100 Z 1:25,1, 7. 100 VZ 1:13,2, 8.
200 PZ 3:17,5; ženy: V. Rakúsová (r. 2003): 2. 400
VZ 5:25,8, 100 VZ 1:08,9 a 200 VZ 2:35,4.

Plavci SK Kopřivnice zářili na dalších závodech

K o p ř i v n i c e , L u b i -
n a (cab) – Suverénně si počínala
fotbalová družstva přípravek FC
Kopřivnice v 17. kole svých sou-
těží. V pátek 24. dubna nastou-
pila starší přípravka A a mladší
přípravka na domácím hřišti proti
týmu TJ Odry, béčková starší pří-
pravka pak bojovala v Lubině.
Mladší přípravka v první půli ut-
kání Odry přehrávala ve všech
směrech a vytvořila si náskok 8:2.
Ve druhém poločase však soupeř
změnil styl hry a začal pro-
měňovat šance. Nakonec ale Kop-
řivnice vítězství uhájila a patří jí
v okresním přeboru čtvrtá příčka.
Áčková starší přípravka se i na-
vzdory konečnému výsledku také
trochu trápila. V prvním poločase
chyběla kombinační hra a góly
padaly víceméně po náhodných
akcích. Ve druhé půlce utkání ale
začali kluci běhat, bojovali
o každý míč i kombinačně to bylo
lepší. Suverénně tak vedou
okresní přebor, o devět bodů před
druhým družstvem FK Nový Ji-
čín. Starší přípravka B si z Lu-
biny taktéž přivezla celkem jasné
vítězství, a dostala se tak do čela
tabulky okresní soutěže.

Statistika 17. kola OP starší pří-
pravky (Kopřivnice, 24. 4.): FC

Kopřivnice A – TJ Odry 11:3 (5:1),
sestava a branky Kopřivnice: Š.
Čech – J. Tkáč, K. Michlík 1,
R. Šudák 3, F. Klimeš 2, T. Janků 4,
P. Vrba, D. Husták 1; trenér:
K. Gardáš. Statistika 17. kola OS
starší přípravky (Lubina, 24. 4.):

TJ Spartak Lubina – FC Kopřiv-
nice B 4:9, sestava a branky Kop-
řivnice: R. Gajdůšek - D. Pavlica, D.
Polák 3, V. Herák 2, J. Růžička 1, T.
Gazda 1, M. Matocha 1, V. Hlaváč 1,
P. Klozík; trenér: M. Herák.
Statistika 17. kola OP mladší pří-

pravky (Kopřivnice, 24. 4.): FC
Kopřivnice – TJ Odry 10:7 (8:2),
sestava a branky Kopř.: R. Vlček –
Jiří Bartoň, Jan Bartoň, D. Růžička, J.
Kresta, V. Frýdl 7, D. Pavlištík 1,
P. Géryk, D. Prepsl 2, R. Wojcik, Š.
Peroutik; trenér: R. Kučera.

Všechny tři fotbalové přípravky byly úspěšné

Kapitán Karel Michlík a Patrik Vrba byli vyhlášeni hráči utkání.            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ



FC Kopřivnice - TJ Odry 0:0
(0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ales-
poň bod za remízu vyválčili kop-
řivničtí fotbalisté v dosti prořídlé
sestavě ve 21. kole I. B třídy sku-
piny D. V sobotu 26. dubna na do-
mácím hřišti nebyl k vidění v zá-
pase s týmem TJ Odry ani jeden
gól, i když příležitost skórovat
měly obě strany. Kopřivnice vstu-
povala do utkání kvůli absenci
většího počtu zraněných hráčů
s novou obrannou čtveřicí. Poprvé
po roční pauze nastoupil do hry
Maslák na místě stopera. V prv-
ním poločase pracovala tato
obrana velmi dobře a hosty ne-
pouštěla do žádných šancí. Jako
první z Kopřivnických zahrozil po
centru Paly Kapsa, střela z bez-

prostřední blízkosti branky šla
však těsně vedle. Ve 35. minutě
našel Petr Okřesík při rychlém
protiútoku opět Kapsu, který
v dobré příležitosti přestřelil.
O dvě minuty později byl na
hranici šestnáctky faulován Ště-
pán a hostujícímu hráči byla
udělena červená karta. Z násled-
ného nařízeného přímého kopu
pak Mičaník střílel nad branku
Oder. „V prvním poločase to bylo
z obou stran spíše opatrné, i když
ze hry jsme měli více my.
S fungováním nově složené
obrany jsem byl maximálně spo-
kojen. Naše hra se po čtyřech pro-
hraných zápasech konečně
zlepšila,“ vyjádřil se k první půlce
utkání trenér FC Kopřivnice
Milan Svoboda. Ve druhé části ut-

kání se zprvu do šancí dostávali
Kopřivničtí. Ve 47. a v 55. minutě
střílel z gólové pozice Pala, bran-
kář hostů však i se štěstím obě
šance vychytal. V 56. minutě se
v podstatě poprvé osmělily Odry,
ale v kopřivnické bráně se blýskl
pěkným zákrokem Beňo. V 63.
minutě zahrozila znovu Kopřiv-
nice, Křížek šel z rychlého proti-
útoku sám na brankáře, gól z toho
však opět nebyl. O čtyři minuty
později byl v akci opět Beňo, když
vyrazil na roh téměř jistou branku
Oderských. Od této chvíle si Kop-
řivnice, i když hrála proti deseti
hostujícím hráčům, nevytvořila
skoro žádnou vážnější příležitost
ke skórování. Naopak v 80. mi-
nutě nastřelily Odry nejprve tyč
a poté břevno Beňovy branky. Na-

víc v téže minutě obdržel červe-
nou kartu Petr Okřesík, a tak oba
týmy dohrály utkání v deseti
hráčích. „Jsem zklamaný, že jsme
nedokázali zvítězit. Do 60. minuty
jsme totiž byli lepším týmem, ale
neproměnili jsme vyložené šance.
Nakonec můžeme být, vzhledem
k průběhu zápasu, kdy hosté měli
ke konci několik gólových šancí,
rádi alespoň za bod. Ale jsem cel-
kem spokojený s obrannou čin-
ností, která se nám v minulých zá-
pasech příliš nedařila,“ doplnil
k utkání Svoboda.

Sestava Kopř.: Beňo - P. Okře-
sík, Maslák, Petráš, J. Okřesík, Miča-
ník, Březina, Pala (79. Krysmánek),
Hanzelka (57. Fendrych), Štěpán,
Kapsa (46. Křížek); další výsledky
21. kola I. B tř. sk. D mužů: TJ
Jistebník - FC Libhošť 1:1, TJ Sokol
Starý Jičín - FC Kozlovice 3:3, TJ Lo-

komotiva Suchdol n. O. - TJ Tatran Ja-
kubčovice 1:2, TJ Sokol Tichá - TJ
Sokol Kateřinice 1:1, TJ Sokol Huk-
valdy - TJ Sokol Bordovice 0:2.

K o p ř i v n i c e  (cab) - Gymnastky TJ Sokol
Kopřivnice pořádaly v sobotu 26. dubna závod
s názvem Brnkačka 2014 a získaly v něm tři me-
daile, od každého kovu jednu. Tohoto klání v tělo-
cvičnách zimního stadionu v Kopřivnici se zúčast-
nilo celkem 98 děvčat v pěti věkových kategoriích.
„Mimina“ soutěžila na lavičce a koberci, u starších
kategorií nahradila lavičku kladina. Zajímavostí ce-
lého závodu byla i účast početné skupinky maďar-
ských závodnic. O medaili pro kopřivnické barvy
se v kategorii mladších žaček postarala Karolína Mi-
tášová, která získala bronz. Mezi staršími žačkami
obsadila stupně vítězů hned dvě kopřivnická děv-
čata. Nikol Němcová zvítězila téměř o bod a půl
před svou klubovou kolegyní Terezou Šnyrychovou,
která tak brala stříbro. Jen těsně unikla bronzová
medaile mezi žabkami Kateřině Takáčové a musela
se spokojit s pomyslnou „bramborou“. 

„Závod posloužil holkám na odzkoušení no-
vých sestav připravených na krajský přebor, který
se bude konat 17. května,“ vyjádřila se ke kopřiv-
nickým gymnastkám trenérka GK TJ Sokol Dana
Rýparová. Závodnice si z Brnkačky odnášely krásné
odměny a cenné zkušenosti. „Chtěla bych pochválit
naše děvčata za krásná umístění. Díky patří také
městu za drobné upomínkové předměty, správě
sportovišť za technické zabezpečení, ZŠ E. Zátopka

za zapůjčení gymnastických koberců a také rodi-
čům, trenérům a rozhodčím,“ dodala na závěr Rý-
parová.

Výsledky závodu Brnkačka 2014 (Kopřivnice, 26.
4.): kategorie mimina (r. 2008 a mladší): 1. G. Křížová
25,750 b., 2. L. Gálová (obě KSG Rosice) 25,500 b., 3.
O. Malotová (TJ Rožnov p. R.) 24,150 b., ...5. A. Chalu-
pová 23,650 b., 11. E. Votýpková 21,100 b., 12. A. Skálová
21,050 b., 14. E. Juráková 20,700 b., 15. T. Mičanová
20,350 b., 16. J. Strakošová 20,250 b., 20. M. Kellerová
19,000 b., 21. S. Ollenderová 18,700 b., 23.
N. Nakoukalová 18,300 b., 24. K. Krausová (všechny GK
TJ Sokol Kopřivnice) 17,750 b.; kategorie berušky (r.
2007): 1. A. Fukačová (KSG Mor. Slavia Brno) 24,450 b.,
2. K. Varyšová (TJ Sokol Mor. Ostrava) 23,350 b., 3.
A. Malíková (TJ Sokol Brno I) 23,150 b., ...8. T. Proko-
pová 22,400 b., 19. D. Bačová 20,550 b., 22. B. Votýpková
20,150 b., 25. K. Strnadelová 18,000 b., A. Kašpárková
(všechny GK TJ Sokol Kopřivnice) 12,900 b.; kategorie
žabky (r. 2006): 1. K. Hajdinová (KSG Rosice) 24,400
b., 2. K. Fabiánková 24,250 b., 3. K. Jelínková (obě TJ
Sokol Brno I) 24,200 b., 4. K. Takáčová (GK TJ Sokol
Kopřivnice) 23,900 b.; kat. mladší žačky (r. 2005/04): 1.
S. Skoupá 24,950 b. 2. E. Ottová (obě TJ Sokol Brno I)
24,540 b., 3. K. Mitášová 23,470 b., ...9. K. Dostálová (obě
GK TJ Sokol Kopřivnice) 22,330 b.; kategorie starší ža-
čky (r. 2003/02): 1. N. Němcová 25,300 b., 2. T. Šnyry-
chová (obě GK TJ Sokol Kopřivnice) 23,850 b., 3. A. Ada-
movská (TJ Sokol Mor. Ostrava) 23,800 b., ...5.
V. Žáčková 23,350 b., 6. S. Jeličová 22,350 b., 7. Z. Gor-
šanová 21,750 b., 8. M. Krištofová 21,450 b., 9. E. Pru-
senovská 21,350 b., 10. P. Schindlerová (všechny GK TJ
Sokol Kopřivnice) 21,300 b.

KH Kopřivnice - HCB OKD
Karviná 30:31(13:18)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kop-
řivničtí házenkáři se dostali do
obrovských problémů v boji o zá-
chranu Triglav pojišťovna extra-
ligy. V sobotu 26. dubna totiž v do-
mácím zápase šestého kola nad-
stavbové části prohráli už popáté
v letošní sezoně o jedinou branku,
tentokrát s týmem HCB OKD Kar-
viná. Největší rival Přerov bohužel
zvítězil v tomtéž kole nad Brnem,
a Kopřivnice tak na něj ztrácí čtyři
zápasy před koncem nádstavbové
části už čtyři body.

Úvod utkání kopřivnickým
hráčům příliš nevyšel, Karviná to-
tiž už ve čtvrté minutě vedla o čtyři

branky. Ještě hůře pak bylo v 19.
minutě, kdy se hosté doslova utrhli
do náskoku devíti gólů. Došlo tedy
na střídání brankářů Kopřivnice
a mezi tyče se postavil Marek
Žingor. Evidentně to hráčům vlilo
novou krev do žil, což podtrhl
Žingor i svými skvělými zákroky.
Šňůrou šesti branek tak nakonec
Kopřivnice zakončovala první
půlku utkání s mankem „pouhých“
pěti gólů. Na začátku druhého po-
ločasu se několika famózními zá-
kroky vytáhl kopřivnický gólman,
a držel tak naděje svého týmu na
zkorigování stavu. Zápas nakonec
opravdu dospěl do dramatického
závěru, kdy se bojovalo o každý
centimetr hřiště a hlasití domácí di-

váci hnali své mužstvo kupředu.
Ještě v 55. minutě prohrávala Kop-
řivnice rozdílem pěti branek, poté
však přišly střelecké žně a rázem
zaostávala jen o jedinou trefu. Pět
sekund před závěrečnou sirénou se
dostal do rychlého protiútoku Jiří
Mičola, jeho střelu však i se štěstím
vychytal karvinský strážce branky
a Kopřivničtí tak jen nevěřícně
a zklamaně kroutili hlavami.

„Chtěl bych hlavně vyvrátit ně-
jaké spekulace o prohraném zápase
s Přerovem. Abych řekl pravdu,
radši bych viděl v extralize Kop-
řivnici, která má mládežnickou zá-
kladnu, než Přerov, který s mla-
dými hráči nepracuje. Na dnešní
utkání jsme se ale pečlivě připra-

vovali, hlavně na hru Adama
Rečka. Vše se nám dařilo až do
zhruba 25. min., kdy jsme se ne-
drželi stanovené taktiky a navíc
Kopřivnici pomohlo i střídání
gólmanů. Marek Žingor určitě za-
slouží za dnešní výkon absoluto-
rium, protože branku domácích do-
slova uzamkl, a držel tak naděje
svého týmu. Zvítězili jsme nakonec
i se štěstím, protože Kopřivnice
měla závěr skvělý a za druhý po-
ločas by si remízu zasloužila. Ale
sport je holt krutý,“ řekl i pár poch-
valných slov na účet Kopřivnice
asistent trenéra Karviné Jaroslav
Hudeček. Z úst Ivo Vávry, trenéra
kopřivnických házenkářů, moc po-
zitiv nezaznělo: „Kluci nastoupili

do utkání takovým stylem, že jsme
vyhráli dva zápasy, tak to třetí ví-
tězství přijde samo. Špatně jsme
bránili, a hosté se tak dostali do
mnoha brejkových příležitostí, ze
kterých skórovali. I když jsme hru
Karviné rozebírali u videa, v ut-
kání nakonec hráči zmatkovali
a nevěděli, koho bránit. S takovou
spoustou neproměněných šancí
a ztracených míčů se prostě vyhrát
nedá. Jak už bylo řečeno, sport je
krutý a Černý Petr je teď u nás.
Víc k tomu nemám co dodat.“

Branky a sestava Kopř.: L.
Fabián, M. Žingor 1, P. Chalupa -
O. Meca 2, J. Lipový, Jan Gřes 4, J.
Petřík, Jiří Gřes 1, R. Bajgar 13/5,
P. Fulnek 2, A. Reček 5, J. Mičola 2,
J. Hanus, D. Prepsl; nejvíce branek

Zlína: M. Vančo 9, M. Paululík 6,
R. Chudoba 4/3, R. Sliwka 4/1; sed-
mimetrové hody: 7/5 - 5/4; vylou-
čení: 6 - 5; další výsl. 6. kola nadst.
části TP ex. mužů: 7. - 12. místo:
Sokol HC Přerov - Handball KP Brno
31:28, Zlín - Zubří 31:28; 1. - 6.
místo: HC Dukla Praha - Talent
M.A.T. Plzeň 13:18, SKP F-M - HK
.A.S.A. Lovosice 25:28, TJ Cement
Hranice - HBC Ronal Jičín 26:21.
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KP I. B tř. sk. D po 21. kole
1. Starý Jičín 18 14 1 3 56:23 43

2. Bordovice 18 11 3 4 42:23 36

3. Libhošť 18 9 4 5 32:14 31

4. Jakubčovice 18 10 1 7 34:22 31

5. Odry 18 9 2 7 33:28 29

6. Kozlovice 18 7 4 7 30:32 25

7. Kopřivnice 18 8 1 9 27:35 25

8. Jistebník 18 6 5 7 25:33 23

9. Tichá 18 6 4 8 22:29 22

10. Jeseník n. O. 18 5 6 7 39:38 21

11. Kateřinice 18 5 6 7 24:32 21

12. Hukvaldy 18 5 2 11 25:37 17

13. Vlčovice 18 4 4 10 24:49 16

14. Suchdol 18 2 7 9 17:35 13

Házenkáři se po těsné prohře s Karvinou dostali do svízelné situace

Domácí závod se gymnastkám vydařil

TP extraliga mužů po 6. kole
nádst. části (o 7. - 12. místo)
7. Karviná 28 16 2 10 760:719 34

8. KP Brno 28 14 2 12 725:708 30

9. Zubří 28 10 1 17 740:770 21

10. Zlín 28 9 1 18 680:741 19

11. Přerov 28 7 0 21 724:863 14

12. Kopřivnice 28 4 2 22 745:865 10

Kopřivnického závodu Brnkačka 2014 se zúčastnilo celkem 98 gymnastek rozdělených do pěti kategorií
a domácí závodnice si vybojovaly dvě medaile.                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

P r a h a (cab) - Kopřivničtí florbalisté
si vypili šálek hořkosti barážové porážky
až do dna a v příští sezoně už nebudou pří-
slušet k I. lize. Jiskřičku naděje na její udr-
žení nejprve vykřesali v sobotu 26. dubna,
kdy porazili pražský celek Black Angels,
v následující nedělní odvetě už ale úspěšní
nebyli a spadli do nově vzniklé nižší sou-
těže Národní ligy.

Kopřivnice se mohla ve třetím bará-
žovém utkání konečně opřít o jedničku
v brance Martina Pinďáka. Utkání začalo
pro Vikingy fantasticky, protože přesně po
minutě hry skóroval Sladkovský. Odpověď
pražského celku však přišla ve čtvrté mi-
nutě, a začínalo se tak nanovo. Toto skóre
ale nevydrželo moc dlouho, neboť už za 40
sekund poslal míček za záda domácího
gólmana Sladkovský, a Kopřivnice tak
opět šla do vedení. Black Angels rozhodně
nechtěl hrát druhé housle a znovu tady byl

nerozhodný stav utkání. Vedení po první
třetině pak nakonec pro Kopřivnici zajistil
v 16. minutě kapitán Zdeněk Matúš.
Pražané měli ještě možnost dvojnásobné
přesilovky, ale nevyužili ji. Druhou část ut-
kání začínali Vikingové ještě v oslabení, to
se jim však podařilo ubránit. Domácí se ale
přece jen prosadili, když ve 24. minutě
srovnali na 3:3. Poté si kopřivničtí hráči
vypracovali dvoubrankové vedení. Poho-
tovou střelou skóroval v 31. minutě Pod-
lezl a v závěru druhé třetiny se v oslabení
dostali do úniku Nehera s Vávrou a druhý
jmenovaný nekompromisně zavěsil míček
pod horní tyč. V poslední dvacetiminu-
tovce se Kopřivnickým dařilo náskok dr-
žet, v čase 18:15 však přece jen soupeř
snížil na rozdíl jedné branky a zdramati-
zoval tak koncovku barážového utkání.
Vítězství nakonec Vikingům pojistil v čase
19:36 Nehera trefou do prázdné branky

při power-play Pražanů. „Nebyl to příliš
pohledný zápas, ale na to se v takových dů-
ležitých bojích nehraje. Museli jsme kvůli
prořídlé sestavě zvolit více defenzivní
taktiku, která ale nakonec na soupeře fun-
govala velmi dobře. Zkusíme takhle hrát
i ve čtvrtém utkání,“ pořádně si oddechl
trenér FBC Vikings Marek Jehlár.

Skóre ve čtvrtém barážovém utkání
otevřela Kopřivnice, která nastupovala
notně povzbuzena sobotní výhrou. Vedení
jí však moc dlouho nevydrželo, za pou-
hých 19 sekund totiž domácí vyrovnali.
V 11. minutě pak přidali další branku a o 2
min. později se trefili Pražané potřetí. Vi-
kingové se do přestávky snažili stav utkání
zkorigovat, Sladkovský ale nastřelil jen
tyč. Ani úvod 2. třetiny se Kopřivnickým
nevydařil, když ve 22. min. inkasovali
čtvrtou branku. Pražané pak přidali v rych-
lém sledu další dva góly a bylo prakticky

vymalováno. Do druhé sirény sice ještě
využil přesilovou hru Sladkovský, náskok
týmu Black Angels už ale byl propastný.
Poslední třetina přinesla nejvíce branek.
Hned ta první však přišla z hole domácího
hráče ve 43. minutě. Odpověď našla Kop-
řivnice záhy zásluhou Opatřila, ale pořád
ztrácela na soupeře pět gólů. Tento rozdíl
se pak ještě navýšil ve 47. minutě a to už
bylo pro Kopřivnici kritické. Ve 49. minutě
jí pomohl skórovat vlastní brankou Kalaš
a poté přidal dvě trefy Vávra. Skóre 6:8
z pohledu Kopřivnických teď už nevypadal
tak hrozně. Další gól Pražanů však přišel
v 57. min. a vítězství pak pečetili do
prázdné brány při kopřivnické power-play.
„Škoda, že jsme I. ligu neudrželi, vše jsme
měli ve svých rukou. Do Pelhřimova jsme
odjížděli v poslepované sestavě, a to roz-
hodlo. Mrzí mě, že někteří hráči
upřednostnili své zájmy před pomocí

týmu. Mě i Filipa Bordovského stála celá
sezona spoustu sil a energie, ale už aspoň
víme, se kterými hráči můžeme počítat do
příště a se kterými ne. Musíme jít dál a pra-
covat na sobě, abychom I. ligu v budoucnu
do Kopřivnice vrátili,“ ohlédl se za roční-
kem 2013/14 trenér Jehlár.

Statistika 3. baráž. utkání (Praha, 26.
4.): Black Angels - FBC Vikings Kopřiv-
nice 4:6 (2:3, 1:2, 1:1), branky Kopř.: 2.
a 4. Sladkovský, 16. Z. Matúš, 31. Podlezl,
40. Vávra, 60. Nehera; sestava Kopř.: Pin-
ďák, Cochlar - Podlezl, Sladkovský, Ba-
ďura, Nehera, Kresta, Kubátko, Lichnov-
ský, Vávra, Opatřil, Strakoš, Z. Matúš,
Šimíček. Statistika 4. baráž. utkání (Praha,
27. 4): Black Angels - FBC Vikings Kop-
řivnice 10:6 (3:1, 3:1, 4:4), branky Kopř.: 4.
Podlezl, 39. Sladkovský, 44. Opatřil, 49. Kalaš
(vlastní branka), 55. a 56. Vávra; sestava
Kopř.: Pinďák, Cochlar – Podlezl, Sladkov-
ský, Baďura, Nehera, Kresta, Kubátko, Lich-
novský, Vávra, Opatřil, Strakoš, Z. Matúš,
Šimíček.

Florbalistům se baráž nepovedla a příští rok první ligu hrát nebudou

Kopřivničtí fotbalisté se museli spokojit pouze s jedním bodem Bitala se na
MČR neztratil

P a r d u b i c e  (cab) - Atle-
tický klub Emila Zátopka Kop-
řivnice měl letos na Mistrovství
České republiky v půlmaratonu
svého zástupce. V Pardubicích ab-
solvoval v sobotu 19. dubna trať
dlouhou 21,097 km Václav Bitala,
a i navzdory tomu, že nebyl se
svým výkonem spokojený, dosáhl
solidního výsledku. V silné kon-
kurenci nakonec doběhl v čase
1:13:33 na 17. pozici. Mistrem
ČR se stal výkonem 1:07:50 Jan
Kreisinger z AK Kroměříž, pou-
hých osm sekund za ním zůstal
druhý Petr Pechek z TJ Maraton-
stav Úpice a bronzovou medaili
získal Vít Pavlišta z AC Slovan
Liberec, o. s. časem1:08:15.


